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Le mot DE
CÉdric
GIRARD 

Chers Partenaires,

C’est avec une grande fierté et une ambition renouvelée 
que nous vous présentons la collection SHARK 2026.
Cette nouvelle gamme marque une évolution audacieuse 
dans notre parcours. Plus affirmée, plus raffinée, 
elle incarne l’expression la plus pure de notre ADN 
racing : une philosophie axée sur la performance, forgée 
sur la piste et conçue pour les pilotes exigeant intensité, 
précision et contrôle.
Chez SHARK, nous communiquons avec ceux qui 
considèrent la moto non seulement comme un moyen 
de transport, mais également comme un art.
Des pilotes qui ne se contentent pas de rouler, 
ils pilotent. Qui recherchent la trajectoire parfaite et 
l’agilité, la réactivité et la maîtrise.
Que leur terrain de jeu soit la ville, la route ou le circuit, 
ils roulent avec détermination.
La collection 2026 est faite pour eux.
Avec un design audacieux, une technologie de pointe et 
des normes de sécurité intransigeantes, chaque casque 
est conçu pour aider les pilotes à trouver leur rythme, 
à gagner en confiance et à exprimer leur style et leurs 
compétences.
Au travers de ces pages, nous vous invitons à découvrir 
une marque en mouvement, en constante évolution, 
développant son empreinte internationale, mais toujours 
fidèle à son essence : la passion pour l’art de la moto.
«START THE THRILL»

CÉDRIC GIRARD 

Directeur Général SHARK Helmets

Dear Partners,

With great pride and renewed ambition, we are excited 
to unveil the SHARK 2026 Collection.
This new range marks a bold evolution in our journey. 
More assertive, more refined it is the purest expression 
yet of our Racing DNA: a performance-first philosophy 
forged on the track and crafted for riders who demand 
intensity, precision, and control.
At SHARK, we connect with those who see riding not just 
as a means of transport, but as a craft.
Riders who don’t just ride, they pilot.
Who chase the perfect line, and thrive on agility, 
responsiveness, and mastery.
Whether their playground is the city, the open road, 
or the racetrack, they ride with purpose.
The 2026 Collection is built for them.
With bold design, cutting-edge technology, 
and uncompromising safety standards, each helmet 
is engineered to help riders find their flow, build 
confidence, and express their personal style and skill.
Through these pages, we invite you to discover 
a brand in motion constantly evolving, developing its 
international footprint, yet always true to its core: 
a passion for the art of riding.
«START THE THRILL»

CÉDRIC GIRARD 

Directeur Général SHARK Helmets

"

"
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PERFORMANCE
The DNA of our helmets

Chez SHARK, chaque casque est pensé comme un outil de 
précision au service du pilotage. Développés en France dans 
notre siège par nos ingénieurs, en collaboration étroite avec 
nos pilotes professionnels – notamment Johann Zarco – nos 
modèles sont conçus pour maximiser la vitesse, la stabilité, 
la sécurité et la concentration. L’aérodynamisme de chaque 
casque est affiné à l’aide de la CFD (Computational Fluid 
Dynamics) pour modéliser avec précision les flux d’air, et de  
a FEA (Finite Element Analysis) pour simuler les contraintes 
en cas d’impact. Chaque courbe, chaque arête sont optimisées 
pour réduire la traînée, stabiliser le casque à haute vitesse et 
améliorer la pénétration dans l’air. Les essais en soufflerie, 
les retours terrain et les itérations de conception visent 
à maximiser les performances dynamiques du pilote,  
ussi bien sur route que sur piste.

UNE CULTURE D’INGÉNIERIE TOURNÉE 
VERS L’INNOVATION
Notre démarche de développement repose sur une anticipa-
tion constante des évolutions technologiques et réglemen-
taires. Elle s’appuie sur les référentiels les plus exigeants, 
tels que le FIM Racing Homologation Programme pour la 
compétition, les normes internationales comme l’UNECE 22.06, 
ainsi que sur des partenariats avec des spécialistes en 
biomécanique et en accidentologie.
Les casques SHARK ne se contentent pas de répondre aux 
exigences réglementaires : ils les surpassent, en intégrant des 
marges de sécurité avancées et des fonctionnalités issues du 
monde de la compétition. Cette exigence est rendue possible 
par la maîtrise complète de notre chaîne de développement, 
de la recherche fondamentale à la production industrielle, 
garantissant une traçabilité, une fiabilité et un niveau 
de performance sans compromis.

At SHARK, each helmet is thought of as a precision tool to be 
used in racing. Developed in France at our headquarters by our 
engineers, in close collaboration with our professional racers – 
including Johann Zarco – our models are designed to maximise 
speed, stability, safety and concentration. The aerodynamics of 
each helmet are refined using Computational Fluid Dynamics 
(CFD) to accurately model air flows, and Finite Element Analysis 
(FEA) to simulate stress in case of impact. Every curve, every 
edge is optimised to reduce drag, stabilise the helmet at high 
speed and improve air penetration. Wind tunnel testing, field 
feedback, and design iterations aim to maximise the racer’s 
dynamic performance, both on the road and on the track.

AN ENGINEERING CULTURE FOCUSED 
ON INNOVATION
Our development approach is based on constant anticipation 
of technological and regulatory developments. It is based on 
the most demanding standards, such as the FIM Racing Homo-
logation Programme for Competition, international standards 
such as UNECE 22.06 and partnerships with specialists in 
biomechanics and accident analysis.
Not only do SHARK helmets meet regulatory requirements, 
they outperform them, by integrating advanced safety margins 
and features arising from the world of competition. This out-
performance is made possible by the complete control of our 
development chain, from basic research to industrial produc-
tion, ensuring traceability, reliability and an uncompromising 
level of performance.
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DESIGN as a functional
extension of performance

Chez SHARK, le design n’est pas une finalité esthétique, 
mais une composante intégrée de la performance 
fonctionnelle. Chaque surface, chaque arête et chaque 
courbe du casque est conçue à partir d’analyses morpho-
logiques et de données terrain, afin d’optimiser l’aéro-
dynamisme, l’équilibre dynamique et le confort à haute 
vitesse.

L’ergonomie résulte d’une approche centrée sur l’an-
thropométrie du pilote, avec une attention particulière 
portée à la répartition des masses, à la réduction des 
points de pression et à l’intuitivité des interfaces (ventila-
tion, écran, système de fermeture). Le design est validé 
par une succession d’étapes de conception, de modélisa-
tion (CAO, simulation CFD) et de tests réels (maquettes, 
soufflerie, essais terrain), permettant des ajustements 
progressifs à chaque phase du développement.

Au-delà des fonctions mécaniques, le design SHARK 
traduit une signature visuelle affirmée. Les lignes ten-
dues, les finitions de surface de haute précision et les 
graphismes exclusifs sont pensés pour allier lisibilité 
dynamique, différenciation sur le marché et cohérence 
avec l’ADN racing de la marque.

At SHARK, design is not just for aesthetics, but is rather 
an integrated component of functional performance. 
Each helmet surface, edge and curve is designed from 
morphological analyses and data from the field to op-
timise aerodynamics, dynamic balance and high-speed 
comfort.

Ergonomics result from an approach centred on racer 
anthropometry, with particular attention to mass distri-
bution, pressure point reduction and intuitive interfaces 
(ventilation, visor, closure system). The design is vali-
dated by a series of design steps, modelling (CAD, CFD 
simulation) and real-world tests (models, wind tunnel, 
field tests), allowing for gradual adjustments at each 
stage of development.

Beyond the mechanical functions, the SHARK design re-
flects a strong visual signature. The taut lines, high preci-
sion surface finishes and exclusive graphics are designed 
to combine dynamic readability, market differentiation 
and consistency with the brand’s racing DNA.



00
.0
09

CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6

Aeron GP est le laboratoire de compétition SHARK.
Il a été développé en collaboration avec nos pilotes  
MotoGP, notamment Johann Zarco, grâce à un processus 
exigeant combinant simulations CFD, validation en 
soufflerie et essais à pleine vitesse en conditions de 
course. Tous les spoilers, lignes et prises d’air ont été 
conçus pour réduire la traînée, stabiliser le flux d’air 
et offrir des performances sans compromis à vitesse 
élevée. Toutes les connaissances acquises lors de son 
développement sont intégrées à l’ensemble de notre 
gamme, offrant des technologies éprouvées en course à 
tous les pilotes qui exigent précision, contrôle et un véri-
table et un véritable état d’état d’esprit de compétiteur à 
chaque sortie. 
Les pilotes incarnent l’image de la marque et jouent 
un rôle essentiel non seulement dans la performance 
des casques mais aussi dans leur conception. 
Ils participent activement au développement des 
modèles, à l’amélioration de leurs caractéristiques 
techniques et à la création de designs uniques, tant pour 
leurs casques de course Replicas.  On ne se contente pas 
de sponsoriser les champions : ils façonnent avec nous 
l’avenir du sport et de la protection sur piste.

The Aeron GP is SHARK’s racing lab, developed hand 
in hand with our MotoGP riders, especially Johann Zarco, 
through a demanding process combining CFD 
simulations, wind tunnel validation, and full-speed 
testing in race conditions.
Every line, intake, and spoiler was engineered to reduce 
drag, stabilize airflow, and deliver uncompromising 
performance at racing speed.
Every insight gained from its development feeds into our 
entire range, bringing race-proven technologies to all 
riders who demand precision, control, and a true rider’s 
mindset on every rid.
The racers embody the brand’s image and play an 
essential role not only in the performance of the helmets 
but also in their design. They are actively involved in 
developing the models, improving their technical 
features and creating unique designs, both for their race 
helmets and for versions intended for the general public. 
It is not just about sponsoring the champions; they are 
shaping the future of sport and protection on the track 
with us.

DESIGN as a functional
extension of performance
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AERON GP	 01.018

AERON	 02.038
SPARTAN GT PRO	 02.052
SPARTAN RS	 02.070 
SPARTAN RS	 02.080
SKWAL-I3	 02.088
SKWAL CUP	 02.110
D-SKWAL3	 02.126
RIDILL2	 02.148

OXO	 03.164

RS JET	 04.178
SKWAL-I3 JET	 04.189
SKWAL JET CUP	 04.202
SKWAL JET	 04.214

INTERCOM	 05.226
VISORS	 05.228

sommaire

CARBON

CARBON

CARBON

CARBON

CARBON

ACCESSORIES

79 TITRES 
CHAMPION DU MONDE 

SHARK S’AFFIRME COMME 
UN ACTEUR INCONTOURNABLE 
DU SPONSORING MONDIAL, 
AVEC UNE PRÉSENCE ÉTENDUE 
DANS DE NOMBREUX 
CHAMPIONNATS NATIONAUX.

Son engagement se distingue par une 
véritable volonté d’accompagner les pilotes 
des championnats du monde FIM, avec 
une priorité marquée pour le MotoGP.Bien 
que fortement impliqué dans le World En-
durance et le World Superbike, SHARK 
concentre son attention sur le cham-
pionnat du monde MotoGP. La marque 
s’associe aux meilleurs pilotes dès le début 
de leur carrière, en les soutenant dès le 
Championnat du monde Junior FIM Junior 
GP Moto3. Cet engagement permet de 
détecter les talents, de fidéliser les pilotes 
et de les accompagner tout au long de leur 
progression, du Moto3 au Moto2, jusqu’au 
sommet de la compétition, le MotoGP.

SHARK STANDS OUT AS 
A KEY PLAYER IN 
GLOBAL SPONSORSHIP, 
WITH AN EXTENSIVE 
PRESENCE IN MANY 
NATIONAL CHAMPIONSHIPS.

Its commitment is distinguished by a 
genuine willingness to support the racers 
of the FIM World Championships, with the 
MotoGP as a major priority.
Although deeply involved in World En-
durance and World Superbike, SHARK 
focuses its attention on the MotoGP world 
championship. The brand is associated 
with the best racers right from the start 
of their careers, by supporting them from 
the Junior FIM, Junior GP and Moto3 world 
championships. This involvement makes 
it possible to detect talent and build 
loyalty among racers and support them 
throughout their progression, from Moto3 
to Moto2, up to the peak of competition, 
the MotoGP.
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Johann ZARCO #5
TEAM LCR HONDA

JACOB Roulstone  #12
TEAM TECH3 KTM

scott ogden #19
TEAM CIP KTM

RAUL FERNANDEZ #25
TEAM TACKHOUSE RACING

MATTEO BERTELLE #18
TEAM MRT KTM
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Eric GRANADO #51
TEAM LCR-E HONDA

Marcel Schrotter #23
TEAM DUCATI WRP RACING

Scott Reeding #45
TEAM DUCATI BONOVO

UNAI CALATAYUD #55
TEAM YAMAHA ARCO

GONZALO SANCHEZ #23
TEAM YAMAHA ARCO

David Salvador #38
TEAM KAWASAKI PRODINA

W
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EDDIE OSHEA  #8
TEAM MLAV HONDA

sTEFANO NEPA #82
TEAM SIC HONDA

MARCOS URIARTE #89
TEAM MLAV HONDA
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Mike Di MEGLIO #11
TEAM KWT JAPAN

sylvain guintoli #37
TEAM BMW MOTORRAD

robin mulhauser #7
TEAM YART

Etienne Masson #1
TEAM YOSHIMURA SERT

DAVIS CHECA #38
TEAM ERC
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AT ONE WITH THE AIR

PERFORMANCES 
AÉRODYNAMIQUES 
INÉGALÉES                                                                                                                          

COUPE RACING FIT 
” SECONDE PEAU "

FINITIONS HAUT DE GAMME
                                                                                      
KIT RACING INCLUS

UNMATCHED 
AERODYNAMIC 
PERFORMANCE

SECOND SKIN 
RACING FIT

HIGH-END FINISHES

RACING KIT INCLUDED
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CLEAR 
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ10037PINCTU 

IRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10050PINCTU

NEW

IRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10070PBLUTU

NEWIRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10060PFUTU

NEW

AT ONE WITH THE AIR

AT ONE with the air

FAIRE CORPS AVEC L’AIR

AERON GP FIM est le modèle phare de la gamme 
course de SHARK, développé en collaboration avec 
des pilotes de MotoGP afin de redéfinir les performances 
aérodynamiques. Il s’agit du premier casque au monde 
doté d’un système aérodynamique adaptatif qui s’adapte 
à la position du pilote. Avec son spoiler adaptatif breveté 
et son ergonomie adaptée à la compétition, il offre une 
stabilité et un contrôle sans précédent à grande vitesse. 
Homologué selon le programme d’homologation 
FIM Racing, il est conçu pour des performances 
de haut niveau, dignes du podium.

AT ONE WITH THE AIR

The AERON GP FIM is the flagship of SHARK’s racing 
range, developed alongside MotoGP riders to redefine 
aerodynamic performance.
It is the world’s first helmet with an Adaptive Aero 
System that adjusts to the rider’s position. 
With its patented adaptative spoiler, and racing-grade 
ergonomics, it delivers unmatched stability and 
control at high speeds. 
Certified under the FIM Racing Homologation 
Programme, it’s engineered for elite, podium-level 
performance.

#1 XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1410 g (for a size M +/- 50 g)              

XS TO XXL

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ10023PFUTU

GOLD
RACING USE ONLY
VZ10041PGLDTU

LIGHT TINTED TE35
APPROVED DAY USE ONLY
VZ10037PTE35TU

CHROME
RACING USE ONLY
VZ10041PCHRTU

PINK
RACING USE ONLY
VZ10041PPNKTU

BLUE
RACING USE ONLY
VZ10041PBLUTU

WORD 1ER TECHNOLOGY A2S  
Adaptative Aero System

- Flag effect: -80%
- Turbulence: -50%

- Drag: -5%

STRUCTURE  
Carbon on view & Aramid
2 Shell sizes – 4 EPS sizes

 
MAXIMISED VENTILATION 

5 air inlets 7 air extractors 
 

MAXIMAL VISION 
Optical class 1

220° lateral and 57° vertical  field of vision
Anti-scratch and anti-fog treated

4 anchor points
Quick Release Visor System 

Tear offs ready 
 

UNMATCHED COMFORT 
High-tech interior textile:

Alvéotech labelled Sanitized® Antimicrobial.
Best fit

Quick and intuitive cheek removal
New “3D Pad” cheek pad

Removable Ear Pads
Easy Fit System

Emergency quick release system

HIGH-END FINISHES 
Visor mechanism and screws in anodised aluminium.

Double-D chinstrap in RED paralumen
Magnetic AUTO-LOCK on chinstrap protections

Quick Release Visor System
Ergo racing chin guard seal
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AT ONE WITH THE AIR

AT ONE with the air

FIM 02 : Nouveautés et avantages

Tests d’impact plus rigoureux
• �Nouveaux angles, points d’impact plus nombreux 

et vitesses plus élevées.

Meilleur contrôle rotationnel
• �Plus grande protection contre les lésions cérébrales 

causées par l’accélération rotationnelle

Exigences d’intégrité de la coque plus strictes
• �Garantit des performances élevées même dans des 

conditions de course extrêmes.

Aucun changement de design ou d’ajustement
• �Poids, aérodynamisme et confort identiques, désormais 

avec une homologation supérieure.

Obligatoire en MotoGP à partir de 2026
• �Anticipation de l’avenir de la sécurité en course dès 

aujourd’hui.

FIM 02: What’s New & What It Brings

More demanding impact tests
• �Includes new angles, more points of impact, 

and higher velocities.

Enhanced rotational control
• �Improved protection against brain injuries caused by 

accelaration rotational

Stricter shell integrity requirements
• �Ensures high performance even under extreme racing 

conditions.

No design or fit changes
• �Same weight, aerodynamics, and comfort — now with 

upgraded certification.

 Mandatory in MotoGP from 2026
• �Anticipating the future of racing safety, today.

#2
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DBU / GLOSSY
HE1054

ZARCO VICTORY 2025
PAGE 29

DWV / GLOSSY
HE1052

ZARCO SIGNATURE 
PAGE 27

BBW / GLOSSY 
HE1053

REPLICA FERNANDEZ  
PAGE 31

KVB / MAT
HE1060

REPLICA REDDING 
PAGE 33

DBR / GLOSSY
HE1014

SPEED-VIB 
PAGE 34

DBG / GLOSSY
HE1014

SPEED-VIB
PAGE 35

DWB / GLOSSY
HE1012

SPEED-FANCY 
PAGE 36

DWR / MAT
HE1013

SPEED-FANCY 
PAGE 37

DKD / GLOSSY
HE4100

FULL CARBON FIM 2
PAGE 37

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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AT ONE WITH THE AIR

DWV / GLOSSY / HE1052
ZARCO SIGNATURE NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#5 REPLICA JOHANN ZARCO

#1
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AT ONE WITH THE AIR

#5 REPLICA ZARCO VICTORY

DBU / GLOSSY / HE1054
ZARCO VICTORY 2025

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1
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AT ONE WITH THE AIR

#25 REPLICA RAUl FERNANDEZ

BBW / GLOSSY / HE1053
REPLICA FERNANDEZ NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1
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AT ONE WITH THE AIR

#45 REPLICA ScoTT Redding

KVB / MAT / HE1060
REPLICA REDDING NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1
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AT ONE WITH THE AIR

DBR / GLOSSY / HE1014
SPEED-VIB NEW

DBG / GLOSSY / HE1014
SPEED-VIB NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1 #1
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AT ONE WITH THE AIR

DKD / GLOSSY / HE4100
FULL CARBON  FIM 2 NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1

DWR / MAT / HE1013
SPEED-FANCY NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

DWB / GLOSSY / HE1012
SPEED-FANCY NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

#1
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FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL

Aérodynamisme inspiré de la piste 
pour la précision sur route

Airflow et visibilité maximisés

CONFORT INÉGALÉ

Track-Bred Aerodynamics 
for road precision

Maximised airflow and visibility

UNRIVALED COMFORT
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DWO / GLOSSY
 HE0121

SPEED-FANCY 
PAGE 46

DWB / GLOSSY
 HE0121

SPEED-FANCY 
PAGE 47

DVY / GLOSSY
HE0116

FAWN 
PAGE 51

DBS / GLOSSY
HE0113

MEKARIUM
PAGE 49

DAD / GLOSSY 
HE0104

FULL CARBON 
PAGE 51

DRS / GLOSSY
HE0113

MEKARIUM
PAGE 48

KMA/ MAT
HE0107

DARK SHADOW
PAGE 51

DBR / MAT
HE0120

SPEED-TECH 
PAGE 45

DWR / GLOSSY
HE0119

SPEED-TECH 
PAGE 44X

DAK / MAT
HE0120

SPEED-TECH 
PAGE 45

DBU / GLOSSY
HE0150

 ZARCO GP DE FRANCE 
PAGE 50

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL



CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6
AE

RO
N

02
.0
04
3

RA
CI

NG

FROM Track DNA TO ROAD THRILL
FROM TRACK DNA TO ROAD THRILL

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1410  gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Carbon on view & Aramid
2 Shell sizes – 4 EPS sizes

 
MAXIMISED VENTILATION 

5 air inlets 7 air extractors 
 

MAXIMAL VISION 
Optical class 1

Anti-scratch and anti-fog treated
Quick Release Visor System 

Tear offs ready 
 

UNMATCHED COMFORT 
High-tech interior textile:

Alvéotech labelled Sanitized® Antimicrobial
Best fit

3D Morpho
Easy Fit System

Emergency System

TAILORED DETAILS: 
Anodized aluminium visor mechanism

Double-D Chinstrap 
Magnetic AUTO-LOCK on chin strap protectors 

 
ACCESSORIES 

SENA FOR SHARK READY 
 

CLEAR 
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ10037PINCTU 

IRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10050PINCTU

NEW

IRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10070PBLUTU

NEWIRID® INSTANT 
PHOTOCHROMIC LC VISOR
VZ10060PFUTU

NEW

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ10023PFUTU

GOLD
RACING USE ONLY
VZ10041PGLDTU

LIGHT TINTED TE35
APPROVED DAY USE ONLY
VZ10037PTE35TU

CHROME
RACING USE ONLY
VZ10041PCHRTU

PINK
RACING USE ONLY
VZ10041PPNKTU

BLUE
RACING USE ONLY
VZ10041PBLUTU

DE L’ADN DE LA PISTE
À L’ADRÉNALINE DE LA ROUTE
 
Né de l’ADN de la piste, AERON transpose 
les performances de la course sur la route. 
Son profil aérodynamique, son très grand confort et 
son système de ventilation hautement efficace offrent 
stabilité, précision et plaisir de conduite au quotidien, 
le tout avec un design audacieux inspiré de la piste.

FROM TRACK DNA TO ROAD THRILL

 
Born from track DNA, AERON brings racing performance 
to the road. Its aerodynamic profile, premium comfort 
fit, and high-efficiency ventilation system offer stability, 
precision, and everyday riding pleasure, all in a bold, 
track-inspired design.
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DWR / GLOSSY / HE0119
SPEED-TECH NEW

DBR / MAT / HE0120
SPEED-TECH NEW

DAK / MAT / HE0120
SPEED-TECH NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL
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DWO / GLOSSY / HE0121
SPEED-FANCY NEW

DWB / GLOSSY / HE0121
SPEED-FANCY NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL
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DRS / GLOSSY / HE0113
MEKARIUM NEW

DBS / GLOSSY / HE0113
MEKARIUM NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL
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FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL

DBU / GLOSSY / HE0150
ZARCO GP DE FRANCE NEW

DVY / GLOSSY / HE0116
FAWN

KMA / MAT / HE0107
DARK SHADOW

DAD / GLOSSY / HE0104
FULL CARBON

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

FROM TRACK DNA 
TO ROAD THRILL
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THE RIDE SPIRIT

PROTECTION OPTIMALE

AÉRODYNAMISME DE POINTE

FLUIDITÉ ET PUISSANCE, SANS COMPROMIS

CONFIDENCE - BUILT PROTECTION

CUTTING-EDGE AERODYNAMICS

SILENT POWER, SEAMLESS FLOW
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DBO / GLOSSY
 HE1359
MEKARIUM
PAGE 62

DWB / GLOSSY
 HE1306
DOKHTA
PAGE 67

DSR / GLOSSY
 HE1359
MEKARIUM
PAGE 63

DKR / GLOSSY
 HE1310
KULTRAM 
PAGE 68

DAU / GLOSSY
HE1370

ZARCO TRACK RACER
PAGE 65

DAR / MAT
 HE1360
MEKARIUM
PAGE 63

DAD / GLOSSY
HE1350

CARBON SKIN
PAGE 69

DWB / GLOSSY
HE1370

ZARCO TRACK RACER
PAGE 65

DVU / MAT
HE1309
STHYR 

PAGE 61

DMA / MAT
HE1351

CARBON SKIN
PAGE 69

DAB / GLOSSY
HE1357

SPEED-VIB
PAGE 58

DAI / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 66

DBR / GLOSSY
HE1357

SPEED-VIB
PAGE 59

DRU / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 67

DWU / GLOSSY
HE1308
STHYR 

PAGE 60

DAU / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 67

DBR / GLOSSY
HE1318

 REPLICA GUINTOLI 
PAGE 64

KMA / MAT
HE1301
BLANK 

PAGE 69

NEW
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NEW
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NEW

THE RIDE SPIRIT
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COM COLOR
STHYR DWU

THE RIDE SPIRIT
THE RIDE SPIRIT

VISORS

SMOKE
RACING USE ONLY
VZ30010P  FU

SILVER
RACING USE ONLY
VZ30046P  SLVTU

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30012P  TE50

PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  PNK

BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  BLU

RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ30046P  RNW

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ30012P  INC 

RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  RED

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1475  gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Carbon 

2 Shell sizes
 

OPTIMIZED VENTILATION 
Dual rear spoiler

3 air inlets 2 air extractors 
 

VISUAL PERFORMANCE 
Optical class 1

Scratch resistant coating 
Pinlock 120 Max Vision Included

Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 

 
UNMATCHED COMFORT 
High-tech interior textile:

Alvéotech featuring Sanitized label
Best fit

3D Morpho
Easy Fit System

Chin cover removable
Emergency remove system 

 
CHIN STRAP

Double-D Chinstrap   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 

MAÎTRISEZ LA DISTANCE, 
DÉFINISSEZ CE QU’EST LE SPORT GT

SPARTAN GT PRO est l’expression ultime du 
casque Sport GT de SHARK, où performance rime 
avec sensations. Conçu pour les motards en quête de 
sensations et de liberté, il transforme chaque sortie en 
aventure audacieuse. Des virages serrés en montagne 
aux autoroutes sans fin, il offre une confiance sans 
faille et un confort immersif, sortie après sortie.

OWN THE DISTANCE, 
DEFINE SPORT GT

The SPARTAN GT PRO is SHARK’s ultimate expression 
of the Sport-GT helmet, where performance meets 
sensations. Designed for riders who crave intensity 
and freedom, it turns every ride into a bold adventure. 
From sharp mountain curves to endless highways, 
it delivers unwavering confidence and immersive 
comfort, ride after ride
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DAB / GLOSSY / HE1357
SPEED-VIB NEW

DBR / GLOSSY / HE1357
SPEED-VIB NEW

THE RIDE SPIRIT
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DWU / GLOSSY / HE1308
STHYR

DVU / MAT / HE1309
STHYR

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

THE RIDE SPIRIT

NEW NEW
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THE RIDE SPIRIT

DBO / GLOSSY / HE1359
MEKARIUM NEW

DAR / MAT / HE1360
MEKARIUM NEW

DSR / GLOSSY / HE1359
MEKARIUM NEW
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THE RIDE SPIRIT

DBR / GLOSSY / HE1318
REPLICA GUINTOLI

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

DWB / GLOSSY / HE1370
ZARCO TRACK RACER

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

DAU / GLOSSY / HE1370
ZARCO TRACK RACER

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW



CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6
SP

AR
TA

N 
GT

 P
RO

 C
AR

BO
N

02
.0
06
7

RO
AD

ST
ER
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RITMO

DWB / GLOSSY / HE1306
DOKHTA

THE RIDE SPIRIT

DAU / GLOSSY / HE1355
RITMO

DRU / GLOSSY / HE1355
RITMO
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DKR / GLOSSY / HE1310
KULTRAM

DAD / GLOSSY / HE1350
CARBON SKIN

THE RIDE SPIRIT

KMA / MAT / HE1301
BLANK

DMA / MAT / HE1351
CARBON SKIN
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THE RIDE SPIRIT

STABILITÉ AÉRODYNAMIQUE

IDENTITÉ SPORT CUSTOM

MATÉRIAUX ET DÉTAILS INTÉRIEURS 
HAUT DE GAMME

CONCENTREZ-VOUS SUR L’ESSENTIEL : 
LA ROUTE                                                                                                                

AERODYNAMIC STABILITY

SPORT-CUSTOM IDENTITY

PREMIUM INTERIOR MATERIALS and DETAILS

ENHANCED RIDING FOCUS                                                                                                                
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DAR / GLOSSY
 HE8161
SHIEVER
PAGE 77

DAS / MAT
 HE8162
SHIEVER
PAGE 77

DBU / GLOSSY
HE8163

STREETRUSH
PAGE 76

DAD / GLOSSY
HE8159

CARBON SKIN
PAGE 79

DMA / MAT
HE8160

CARBON SKIN
PAGE 79

DWV / GLOSSY
HE8154

 ZARCO SIGNATURE
PAGE 78

NEWNEW

NEW

NEW
THE RIDE SPIRIT
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THE RIDE SPIRIT

L’ESPRIT DE LA ROUTE 

SPARTAN RS allie l’ADN racing de SHARK à l’esprit brut de 
la culture « custom ». Inspiré par l’esthétique 
des grosses cylindrées et de la culture « custom », 
il se distingue par ses lignes affirmées et ses finitions 
intérieures audacieuses. 
De sa doublure en similicuir perforé à sa forme de 
coque agressive, chaque détail reflète une attitude brute 
et distinctive, conçue pour les motards qui accordent 
autant d’importance au caractère qu’à la performance.

THE RIDE SPIRIT

SPARTAN RS blends SHARK’s racing DNA with the raw 
attitude of custom culture. Inspired by the aesthetics of 
muscle cars and custom bike culture, it’s stands out with 
its assertive lines and bold interior finishes.
From its perforated faux leather lining to its 
aggressive shell shape, every detail reflects a raw, 
distinctive attitude made for riders who value character 
as much as performance.

THE RIDE SPIRIT

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1455  gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Carbon 

2 Shell sizes
 

OPTIMIZED VENTILATION 
3 air inlets 4 air extractors 

 
VISUAL PERFORMANCE 

Optical class 1
Scratch resistant coating 

Pinlock 120 Max Vision Included
Quick Release Visor System 

Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 
 

UNMATCHED COMFORT 
High-tech interior textile:

Alvéotech featuring Sanitized label
Committed look :

Perforated faux-leather interior and quality suede textile
Best fit

Easy Fit System
Chin cover removable 

 
CHIN STRAP

Double-D Chinstrap   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 

VISORS

SMOKE
RACING USE ONLY
VZ30010P  FU

SILVER
RACING USE ONLY
VZ30046P  SLVTU

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30012P  TE50

PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  PNK

BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  BLU

RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ30046P  RNW

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ30012P  INC 

RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  RED
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DBU / GLOSSY / HE8163
STREETTRUSH NEW NEW

DAS / MAT / HE8162
SHIEVER

DAR / GLOSSY / HE8161
SHIEVER

THE RIDE SPIRIT

NEW
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DWV/ GLOSSY / HE8154
ZARCO SIGNATURE

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

DMA / MAT / HE8160 
CARBON SKIN

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

DAD / GLOSSY / HE8159
CARBON SKIN

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

THE RIDE SPIRIT

NEW
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KAA / MAT
 HE8121
REPTAIA
PAGE 84

KBX / GLOSSY
 HE8120 
REPTAIA
PAGE 85

KBR / MAT
HE8123 

SPEED-TECH
PAGE 82

WVK / GLOSSY 
HE8122

SPEED-TECH
PAGE 83

SWK / GLOSSY 
HE8122

SPEED-TECH
PAGE 83

KGV / GLOSSY
HE8114
SHAYTAN
PAGE 85

KMA / MAT
HE8109

DARK SHADOW
PAGE 87

KRA / MAT
HE8115
SHAYTAN
PAGE 85

KMA / MAT
HE8102
BLANK

PAGE 87

B16 / MAT
HE8109

DARK SHADOW
PAGE 87

A08 / MAT
HE8109

DARK  SHADOW
PAGE 87

KAR / GLOSSY
HE8106

 SP LYNE
PAGE 87

WSS / GLOSSY
HE8106

 SP LYNE
PAGE 86

NEW

NEW NEW

NEWNEWNEW

NEWNEW

NEW

THE RIDE SPIRIT
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KBR / MAT / HE8123
SPEED-TECH NEW NEW

SWK / GLOSSY / HE8122
SPEED-TECH

WVK / GLOSSY / HE8122
SPEED-TECH

NEW

THE RIDE SPIRIT
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NEW

KGV / GLOSSY / HE8114
SHAYTAN

KRA / MAT / HE8115
SHAYTANKBX / GLOSSY / HE8120

REPTAIA
KAA/ MAT / HE8121

REPTAIA NEW

THE RIDE SPIRIT
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KMA / MAT / HE8109
DARK SHADOW

B16 / MAT / HE8109
DARK SHADOW

KMA / MAT / HE8102
BLANK

A08 / MAT / HE8109
DARK SHADOW

WSS / GLOSSY / HE8106
SP LYNE NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

THE RIDE SPIRIT

KAR / GLOSSY / HE8106
SP LYNE NEW

NEW NEW
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

FEUX DE STOP À LED ACTIFS DE SÉRIE 

Performances avancées 

CONFORT REVISITÉ

AÉRODYNAMISME HAUTE PRÉCISION

LED and ACTIVE BRAKE LIGHTS 
AS STANDARD                      

OUTSTANDING SAFETY AND FEATURES

COMFORT REVAMP

HIGH-PRECISION AERODYNAMICS
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KAR / GLOSSY 
 HE0808
SP LYNE
PAGE 101

WSS / GLOSSY 
 HE0808
SP LYNE
PAGE 100

KWO / GLOSSY
HE0816 

SPEED-FANCY 
PAGE 96

KWB / GLOSSY
HE0816 

SPEED-FANCY 
PAGE 97

KXA / GLOSSY
HE0818 

 MEKARIUM
PAGE 103

WRK/ GLOSSY 
HE0812

SPEED-TECH
PAGE 99

KRB / MAT 
HE0813 

SPEED TECH 
  PAGE 98

WVB / GLOSSY
HE0850
ZARCO

PAGE 104

KAR / GLOSSY
HE0822
LINIK

PAGE 107

KUB / GLOSSY
HE0828
HELLCAT
PAGE 108

BBW / GLOSSY
HE0851

FERNANDEZ 
PAGE 105

BUS / GLOSSY
HE0820

RHAD
PAGE 107

KUR / MAT
HE0829
HELLCAT
PAGE 109

KAK / MAT
HE0811

BLANK SP 
PAGE 109

KUA / MAT
HE0829
HELLCAT
PAGE 109

KBG / GLOSSY 
HE0831

LIGHT-BLUR
PAGE 107

KMA / MAT
HE0825

DARK SHADOW
PAGE 109

KUV / MAT
HE0829
HELLCAT
PAGE 109

KRB / GLOSSY 
HE0831

LIGHT-BLUR
PAGE 106

BOB / GLOSSY
HE0818 

 MEKARIUM
PAGE 102

KAR / MAT 
HE0819 

 MEKARIUM
PAGE 103

NEW

NEW NEW

NEW NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

BE BRIGHT, RIDE SAFE
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BE BRIGHT, RIDE SAFE
BE BRIGHT, RIDE SAFE

ROULEZ EN TOUTE SÉCURITÉ

SKWAL i3 est le premier casque au monde équipé de 
feux de stop à LED intégrés. Son design aérodynamique 
inspiré du sport automobile et de la robotique offre 
une visibilité optimale, un style futuriste et un confort 
de conduite tout au long de la journée.  
Démarquez-vous sur la route et restez visible grâce 
aux feux à LED intelligents emblématiques d’I3 !

BE BRIGHT RIDE SAFE

The SKWAL i3 is the world’s first helmet equipped with 
integrated LED rear brake lights. Aerodynamic design 
inspired by motorsports and robotics, it offers next-level 
visibility, futuristic styling, and all-day riding comfort.  
Stand out ont he road and stay visible thanks to the I3’s 
signature smart full LED lights!VISORS

IRIDIUM RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PREDTU

IRIDIUM PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PPNKTU​

IRIDIUM BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PBLUTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ40045PGLDTU

DARK SMOKE​
RACING USE ONLY
VZ40010PFUTU

CHROME​
RACING USE ONLY
VZ40030PCHRTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ40012P INC

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40012PTE50TU

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1570 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

ACTIVE LED SYSTEM  
1st helmet with integrate brake lights

STRUCTURE  
Polycarbonate High impact

2 Shell sizes 
Multi-density EPS padding

 
AERODYNAMIC PROFILE 
4 air inlets 4 air extractors 

 
VISUAL PERFORMANCE 

Optical class 1
Scratch resistant coating & Anti-fog 

Air stream position
Pinlock 70 Included

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark
Patented Ergo system for attaching padding

Easy Fit System
Removable chin curtain and anti fog mask 

 
CHIN STRAP

Micrometric buckle   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 



CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6
SK

WA
L-

i3
02
.0
09
5

IN
TE

GR
AL

BE BRIGHT, RIDE SAFE

LE SYSTÈME LEDS COMPTE 3 MODES D’UTILISATION :
• Position Lights - feux de position,  
• Smart Brake Lights - feux de stop actifs, 
• Flashing Lights - feux de position clignotants.
Pour faire défiler les modes appuyez sur la touche “Power”.
À chaque pression le système passe au mode suivant.

QUICK START 

BOUTON «POWER» MODES FONCTION

	 MODE ON + 	 • Mise sous tension du système d’éclairage	 • Le système d’éclairage se met en fonction avec indication du niveau de batterie au démarrage (4)

	 1  PUSH de 2s	 • Smart Brake Lights : feux de stop actifs	 • Les LEDs de la mentonnière et de la ventilation supérieure sont éteintes
			   • Les feux de stop intelligents sont activés. 
			      Les LEDs s’activent et clignotent seulement à la détection d’un freinage
			   • Si freinage modéré, clignotement lent(5)

			   • Si freinage d’urgence, clignotement rapide(6)

			   • L’intensité lumineuse des LEDs est maximale quelle que soit l’intensité du freinage ; modéré ou intense(7)

	 MODE	 • Position Lights : feux de position 	 • Toutes les LEDS sont allumées et fixes(8)

	 1  PUSH de 1s	    + Smart Brake Lights : feux de stop actifs	 • Les feux de stop intelligents sont activés. 
			      Les LEDs sont allumées fixes et clignotent à la détection d’un freinage

	 MODE	 • Flashing Lights : feux de position clignotants 	 • Toutes les LEDS sont allumées et elles clignotent y compris celles des feux de stop 
	 1  PUSH de 1s	    + Smart Brake Lights : feux de stop actifs	    en-dehors des freinages(9) 

			   • Les feux de stop intelligents sont activés. Les LEDs clignotent plus intensément 
			      à la détection d’un freinage

	 MODE OFF	 • Mise hors tension du système d’éclairage LEDs	 • Arrêt du système d’éclairage
	 1  PUSH de 4s

(1)LEDs : Light-Emitting Diodes en anglais. En français, DELs, : Diodes Électroluminescentes.
(2)La durée d’utilisation maximale observée en mode Flashing lights est de 12 heures.
(3)Le temps de recharge moyen observé pour une batterie rechargée à 100 % est d’environ 3 heures.
(4)Voir section « Témoins de batterie » du manuel utilisateur
(5)Fréquence de répétition du clignotement des LEDs des feux de stop sur freinage modéré : 3 clignotements par seconde

(6)�Fréquence de répétition du clignotement des LEDs des feux de stop 
sur freinage d’urgence : 5 clignotements par seconde

(7)Intensité lumineuse des LEDs des feux de stop en mode Smart Brake Lights : maximale
(8)Intensité lumineuse des LEDs en mode Position Lights : standard
(9)Fréquence & intensité lumineuse des LEDs en mode Flashing Lights : 1 clignotement par seconde à intensité maximale

1

2

3

4

BE BRIGHT, RIDE SAFE
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KWO / GLOSSY / HE0816
SPEED-FANCY NEW

KWB / GLOSSY / HE0816
SPEED-FANCY NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

KRB / MAT / HE0813
SPEED-TECH NEW NEW

WRK / GLOSSY / HE0812
SPEED-TECH
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WSS / GLOSSY / HE0808
SP LYNE NEW NEW

KAR / GLOSSY / HE0808
SP LYNE
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

BOB / GLOSSY / HE0818
MEKARIUM NEW NEW

KXA / GLOSSY / HE0818
MEKARIUM

KAR / MAT / HE0819
MEKARIUM

NEW
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

WVB / GLOSSY / HE0850
ZARCO

BBW / GLOSSY / HE0851
FERNANDEZ

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

KRB / GLOSSY / HE0831
LIGHT-BLUR

BUS / GLOSSY / HE0820
RHAD

KAR / GLOSSY / HE0822
LINIK

KBG / GLOSSY / HE0831
LIGHT-BLUR

NEW

NEW
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BE BRIGHT, RIDE SAFE

KUB / GLOSSY / HE0828
HELLCAT

KUV / MAT / HE0829
HELLCAT

KUR / MAT / HE0829
HELLCAT

KUA / MAT / HE0829
HELLCAT

KMA / MAT / HE0825
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

KAK / MAT / HE0811
BLANK SP

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm
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SPOILER INSPIRÉ DE LA PISTE

AIRFLOW DÉVELOPPÉ PAR CFD

ADN RACING POUR LA CONDUITE 
QUOTIDIENNE (Piste/Route)

DESIGN AÉRODYNAMIQUE AUDACIEUX

TRACK INSPIRED SPOILER

CFD-DEVELOPED AIRFLOW

RACING DNA FOR EVERYDAY RIDING 
(Track/Road)

BOLD WITH AERODYNAMIC DESIGN

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED
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WRK / GLOSSY 
 HE6512

SPEED-TECH
PAGE 118

KRA / GLOSSY 
 HE6512

SPEED-TECH
PAGE 119

KVB / MAT
HE6531 

REPLICA REDDING 
PAGE 116

BUR / GLOSSY
HE6530 

REPLICA ZARCO 
PAGE 117

BRY / GLOSSY
HE6510 

 SPEED-VIB
PAGE 122

KRS / GLOSSY
HE6510 

 SPEED-VIB
PAGE 123

WKO / GLOSSY 
HE6514

SPEED-FANCY
PAGE 120

KAS / MAT 
HE6515

SPEED-FANCY
PAGE 121

KMA / MAT
HE6503
BLANK 

PAGE 125

BLK / GLOSSY
HE6502
BLANK 

PAGE 125

BLK / DUAL FINISH
HE6500

DARK SHADOW
PAGE 124

KMA / MAT 
HE6501

DARK SHADOW
PAGE 124

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED
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SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

Skwal Cup s’inspire des formats de course « Cup » et est 
conçu pour transmettre l’esprit de compétition à tous les 
motards passionnés. 
Son spoiler arrière, directement inspiré des casques de 
piste, lui confère une identité visuelle forte et une réelle 
stabilité aérodynamique là où elle est importante. 
Alliant performance, style et contrôle, Skwal Cup est 
conçu pour les motards qui abordent chaque sortie 
comme un moment de précision, de fluidité et
d’expression personnelle.

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

The Skwal Cup is inspired by “Cup” racing formats
built to bring the racing spirit to every passionate rider. 
Its rear spoiler, taken directly from track helmets, 
delivers a strong visual identity and real aerodynamic 
stability where it counts. 
Blending performance, style, and control, the Skwal Cup 
is made for those who approach every ride as a moment 
of precision, flow, and self-expression.

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1540 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High-Impact 

2 Shell sizes  
Multi-density EPS padding 

 
OPTIMISED VENTILATIONS 
4 air inlets and 2 air extractors 

Spoiler SHARK FIN  
 

OPTICAL QUALITY 
Optical class 1 

Scratch resistant coating  
Pinlock® 70 Included 

Patented Quick Release Visor System  
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark 
Easy Fit System 

Removable Inner Lining 
Suede and ALVEOTECH SANITIZED®  

 
CHIN STRAP
Double D Ring  

 
ACCESSORIES 

SENA FOR SHARK READY 
 

VISORS

IRIDIUM RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PREDTU

IRIDIUM PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PPNKTU​

IRIDIUM BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PBLUTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ40045PGLDTU

DARK SMOKE​
RACING USE ONLY
VZ40010PFUTU

CHROME​
RACING USE ONLY
VZ40030PCHRTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ40012P INC

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40012PTE50TU
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KVB / MAT / HE6531
REPLICA REDDING NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW
BUR / GLOSSY / HE6530

ZARCO GP DE FRANCE

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED
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WRK / GLOSSY / HE6512
SPEED-TECH NEW NEW

KRA / GLOSSY / HE6512
SPEED-TECH

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED
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WKO / GLOSSY / HE6514
SPEED-FANCY NEW NEW

KAS / MAT / HE6415
SPEED-FANCY

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED
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BRY / GLOSSY / HE6510
SPEED-VIB NEW

SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

NEW
KRS / GLOSSY / HE6510

SPEED-VIB
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SPOILER ON, ATTITUDE LOADED

NEW
BLK / GLOSSY / HE6502

BLANK
KMA / MAT / HE6503

BLANKKMA / MAT / HE6501
DARK SHADOW NEW

BLK / DUAL FINISH / HE6500
DARK SHADOW NEW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW
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UN PROFIL COMPACT ET ÉPURÉ                                     

AÉRODYNAMISME OPTIMAL                                       

PLUS GRAND CONFORT

BUILT FOR PERFORMANCE                                                   

COMPACT PROFILE AND SH RP

OPTIMAL AERODYNAMICS                                       
ENHANCED COMFORT 

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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BRB / GLOSSY 
 HE0908

SPEED-VIB
PAGE 134

KGB / MAT 
 HE0909 

SPEED-VIB
PAGE 135

KAR / GLOSSY
HE0910 
SHIEVER 
PAGE 132

KBU / GLOSSY
HE0914 

STREETRUSH 
PAGE 136

KAS / MAT
HE0911 
SHIEVER 
PAGE 133

KGU / GLOSSY
HE0914 

STREETRUSH 
PAGE 137

KAR / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 141

KXK / MAT 
HE0913
REPTAIA
PAGE 139

WXW / GLOSSY 
HE0912
REPTAIA
PAGE 138

KAR / MAT
HE0921
BLAST-R 
PAGE 142

KVY / GLOSSY
HE0918

FAWN 
PAGE 144

KMA / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

KGX / GLOSSY
HE0920
BLAST-R 
PAGE 142

KAY / GLOSSY
HE0922
SIZLER 

PAGE 146

KMA / MAT 
HE0901
BLANK 

PAGE 147

KVQ / MAT 
HE0927
MAYFER

PAGE 143

A08 / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

KVX / GLOSSY 
HE0926
MAYFER

PAGE 143

B16 / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

BLK / GLOSSY 
HE0900
BLANK

PAGE 147

WSS / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 140

BSB / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 141

NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEWNEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

PROFITEZ DE VOTRE EXPÉRIENCE DE CONDUITE

D-SKWAL 3 est conçu pour les motards en quête de 
lignes nettes, de performances optimales et de praticité 
au quotidien. Il offre une précision aérodynamique, 
un très grand confort et une protection contre les chocs 
importants, idéal pour les sorties quotidiennes ou 
les longues escapades, avec style et intensité.

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

D-SKWAL 3 is built for riders who crave sharp lines, 
focused performance, and everyday practicality. 
It offers aerodynamic precision, premium comfort, 
and high-impact protection ready for daily rides or 
long escapes, with style and intensity

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1555 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High-Impact 

2 Shell sizes  
Multi-density EPS padding 

 
OPTIMISED VENTILATIONS 
4 air inlets and 2 air extractors 

 
VISUAL PERFORMANCE 

Optical class 1
Scratch resistant coating & Anti-fog 

Air stream position
Pinlock 70 Included

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark
Patented Ergo system for attaching padding

Easy Fit System
Removable chin curtain and anti fog mask  

 
CHIN STRAP

Micrometric buckle   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 

VISORS

IRIDIUM RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PREDTU

IRIDIUM PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PPNKTU​

IRIDIUM BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PBLUTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ40045PGLDTU

DARK SMOKE​
RACING USE ONLY
VZ40010PFUTU

CHROME​
RACING USE ONLY
VZ40030PCHRTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ40012P INC

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40012PTE50TU



CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6
D-

SK
WA

L3
02

.0
01
33

IN
TE

GR
AL

KAR / GLOSSY / HE0910
SHIEVER NEW NEW

KAS / MAT / HE0911
SHIEVER

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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BRB / GLOSSY / HE0908
SPEED-VIB NEW NEW

KGB / MAT / HE0909
SPEED-VIB

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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KBU / GLOSSY / HE0914
STREETRUSH NEW NEW

KGU / GLOSSY / HE0914
STREETRUSH

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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WXW / GLOSSY / HE0912
REPTAIA NEW NEW

KXK / MAT / HE0913
REPTAIA

ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE
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ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

NEW
KAR/ GLOSSY / HE0902

SP LYNE
BSB / GLOSSY / HE0902

SP LYNE
WSS / GLOSSY / HE0902

SP LYNE NEW

NEW
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ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

KVX/ GLOSSY / HE0926
MAYFER

KVQ / MAT / HE0927
MAYFER

KGX / GLOSSY / HE0920
BLAST-R

KAR / MAT / HE0921
BLAST-R
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ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

KVY / GLOSSY / HE0918
FAWN

A08 / MAT / HE0925
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

B16 / MAT / HE0925
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

KMA / MAT / HE0925
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW

NEW NEW
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ENJOY YOUR RIDING EXPERIENCE

KMA / MAT / HE0901
BLANK

BLK / GLOSSY / HE0900
BLANK

KAY / GLOSSY / HE0922
SIZLER
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ESSENTIEL DE LA TECHNOLOGIE SHARK                                                        

CONFORT OPTIMAL

LOOK ÉPURÉ, CARACTÈRE SPORTIF

ESSENTIAL OF SHARK TECHNOLOGY                                                     

COMFORT UPGRATED                                                                                                         
RIDER FRIENDLY FEATURES

STREAMLINED LOOK, SPORTY CHARACTER

JOIN THE SHARK WORLD
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KVX / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 156

WVX / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 157

KBB / MAT
HE1117 

MEKARIUM 
PAGE 154

AAY / MAT
HE1117 

MEKARIUM 
PAGE 155

KAR / GLOSSY
HE1116 

MEKARIUM 
PAGE 155

KAA / MAT
HE1103 

 SP LYNE 
PAGE 158

WSS / GLOSSY
HE1102 

 SP LYNE 
PAGE 158

KAS / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 157

KXK / GLOSSY
HE1120
ASSYA 

PAGE 160

KMA / MAT
HE1101
BLANK 

PAGE 163

KVV / GLOSSY
HE1120
ASSYA 

PAGE 160

BLK / GLOSSY
HE1100
BLANK 

PAGE 163

KRA / GLOSSY 
HE1122
BERSEK

PAGE 162

KAR / MAT 
HE1110
MOLOKAI
PAGE 161

KAR / MAT
HE1115 

 SPEED-VIB 
PAGE 159

KAO / GLOSSY
HE1114 

 SPEED-VIB 
PAGE 159

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

JOIN THE SHARK WORLD
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JOIN THE SHARK WORLD

REJOIGNEZ L’UNIVERS SHARK

RIDILL 2 constitue votre porte d’entrée dans l’univers 
SHARK. Ce casque intégral concentre les principales 
innovations de la marque dans un design épuré et 
accessible. Il offre l’essentiel de la protection, du confort 
et de la fonctionnalité au quotidien, avec l’esprit SHARK 
inimitable.

JOIN THE SHARK WORLD

RIDILL 2 is your gateway into the SHARK universe, 
a full-face helmet that concentrates the brand’s key 
innovations into a streamlined, accessible design. 
It offers the essentials of protection, comfort and 
everyday functionality, with the unmistakable SHARK 
spirit built in.

JOIN THE SHARK WORLD

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1540 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High-Impact 

2 Shell sizes  
Multi-density EPS padding 

 
OPTIMISED VENTILATIONS 

4 air inlets 2 air extractors 
 

VISUAL PERFORMANCE 
Optical class 1

Scratch resistant coating & Anti-fog 
Air stream position

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor 

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark
Patented Ergo system for attaching padding

Easy Fit System
 

CHIN STRAP
Micrometric buckle   

 
ACCESSORIES 

SENA FOR SHARK READY 
 

VISORS

IRIDIUM RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PREDTU

IRIDIUM PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PPNKTU​

IRIDIUM BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PBLUTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ40045PGLDTU

DARK SMOKE​
RACING USE ONLY
VZ40010PFUTU

CHROME​
RACING USE ONLY
VZ40030PCHRTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ40012P INC

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40012PTE50TU
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KBB / MAT / HE1117
MEKARIUM NEW

KAR / GLOSSY / HE1116
MEKARIUM NEW

AAY / MAT / HE1117
MEKARIUM NEW

JOIN THE SHARK WORLD
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KVX / GLOSSY / HE1112
REPTAIA NEW

KAS / GLOSSY / HE1112
REPTAIA NEW

WVX / GLOSSY / HE1112
REPTAIA NEW

JOIN THE SHARK WORLD
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NEW

NEW

NEWNEW

KAO / GLOSSY / HE1114
SPEED-VIB

KAR / MAT / HE1115
SPEED-VIB

JOIN THE SHARK WORLD

KAA / MAT / HE1103
SP LYNE

WSS / GLOSSY / HE1102
SP LYNE
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JOIN THE SHARK WORLD

KXK / GLOSSY / HE1120
ASSYA

KVV / GLOSSY / HE1120
ASSYA

KAR / MAT / HE1110
MOLOKAI
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KRA / GLOSSY / HE1122
BERSEK

JOIN THE SHARK WORLD

KMA / MAT / HE1101
BLANK

BLK / GLOSSY / HE1100
BLANK
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Modularité et précision

Design performant optimisé 
par l’aérodynamisme

CONFORT AU QUOTIDIEN

S’adapte à toutes les conditions

Modularity and precision                                                                                             

Performance design powered 
by aerodynamics

SHARK FIT AND EVERYDAY COMFORT   

Adapt to all conditions 

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS
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BUO / GLOSSY 
 HE8714
MEKARIUM
PAGE 172

AUK / MAT 
 HE8715
MEKARIUM
PAGE 172

SWK /  GLOSSY
HE8708 

SPEED-TECH 
PAGE 171

KBR /  MAT
HE8709 

SPEED-TECH 
PAGE 171

KUS / GLOSSY
HE8710 
 SIKTER 
PAGE 175

WUB / GLOSSY
HE8710 
 SIKTER 
PAGE 175

KAA / MAT 
 HE8705
SP LYNE
PAGE 173

WSS / GLOSSY 
 HE8704
SP LYNE
PAGE 173

KMA / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 176

KMA / MAT
HE8701
BLANK 

PAGE 177

S05 / GLOSSY
HE8702

DARK SHADOW 
PAGE 176

W05 / GLOSSY
HE8700
BLANK 

PAGE 177

A08 / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 177

B16 / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 177

ABK / MAT
HE8713 
 RYDGER 
PAGE 174

KSR / GLOSSY 
HE8712 
RYDGER 

PAGE 174

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW NEW

NEW

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS
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FLIP BACK FOR RIDING SENSATIONS

FLIP-BACK POUR DES SENSATIONS INCROYABLES

OXO est un casque modulable avec Flip-Back pour des 
sensations de conduite exceptionnelles. Il vous offre la 
liberté de passer d’une protection intégrale à un casque 
ouvert en un seul geste. Son design aérodynamique et 
Flip-Back s’adapte instantanément à votre allure et à 
votre environnement, pour un pur plaisir de conduite 
sans compromettre le confort ni le contrôle.

FLIP BACK FOR RIDING SENSATIONS

OXO invites you to Flip Back for riding sensations,
offering the freedom to switch from full-face protection 
to open-face ease in a single, fluid motion.
Its aerodynamic flip-back design adapts instantly to
your pace and your environment, delivering pure riding 
pleasure with no compromise on comfort or control.

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS

VISORS

TE50
APPROVED DAY USE ONLY

VZ39015PTE50TU 
(SMALL SHELL)

VZ39016PTE50TU 
(LARGE SHELL)

MIRROR SILVER
RACING USE ONLY

VZ39030PSLVTU
(SMALL SHELL)

VZ39031PSLVTU
(LARGE SHELL)

DARK SMOKED
RACING USE ONLY

VZ39010PFUTU
(SMALL SHELL)

VZ39011PFUTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY

VZ39030PBLUTU
(SMALL SHELL)

VZ39031PBLUTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY

VZ39030PREDTU
(SMALL SHELL)

VZ39031PREDTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY

VZ39030PRNWTU
(SMALL SHELL)

VZ39031PRNWTU
(LARGE SHELL)

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS

VZ39015PINC
(SMALL SHELL)

VZ39016PINC
(LARGE SHELL)

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY

VZ39030PGLDTU
(SMALL SHELL)

VZ39031PGLDTU
(LARGE SHELL)

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1660 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High impact

2 Shell sizes 
Multi-density EPS padding

 
VERSATILITY ENSURED 

Double Homologation
PJ Lock Button
2 Digit Unloc

OPTIMIZED VENTILATION 
2 air inlets 2 air extractors 

 
MAXIMIZED VISION 

Optical class 1
Air stream position

Scratch resistant coating  
Pinlock 70 Included

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark
Easy Fit System

 
CHIN STRAP

Micrometric buckle   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 
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NEW

NEW
KBR / MAT / HE8709

SPEED-TECH

SWK / GLOSSY / HE8708
SPEED-TECH

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS
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NEWNEW
AUK / MAT / HE8715

MEKARIUM
BUO / GLOSSY / HE8714 

MEKARIUM

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS

NEW
KAA / MAT / HE8705

SP LYNENEW
WSS / GLOSSY / HE8704

SP LYNE
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KSR / GLOSSY / HE8712
RYDGER

ABK / MAT / HE8713
RYDGER

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS

KUS / GLOSSY / HE8710
SIKTER

WUB / GLOSSY / HE8710
SIKTER
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S05 / GLOSSY / HE8702
DARK SHADOW

KMA / MAT / HE8703
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

FLIP BACK
FOR RIDING SENSATIONS

B16 / MAT / HE8703
DARK SHADOW

A08 / MAT / HE8703
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

W05 / GLOSSY / HE8700
BLANK

KMA / MAT / HE8701
BLANK

NEW

NEW
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DESIGN AÉRODYNAMIQUE

CLARTÉ OPTIQUE ISSUE DU RACING

CONFORT  OPTIMAL BASÉ SUR 
LA TECHNOLOGIE DE SCAN 3D

AERODYNAMIC DESIGN

RACING-GRADE OPTICAL CLARITY

BEST FIT COMFORT BASED ON 
3D SCANNING CERTIFIED PROTECTION 
WITH DAILY CONVENIENCE

CARBON CRAFTED
FOR URBAN MASTERY
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DAD / GLOSSY 
 HE8204

FULL CARBON
PAGE 186

DKD / GLOSSY 
 HE8200

CARBON SKIN
PAGE 186

DAK / MAT
HE8215 

SPEED-TECH 
PAGE 184

DBR / MAT
HE8215 

SPEED-TECH 
PAGE 185

DMA / MAT
HE8203 

 DARK SHADOW 
PAGE 187

S05 / GLOSSY
HE8202 

 DARK SHADOW 
PAGE 187

KMA / MAT
HE8251 
 BLANK 

PAGE 187

WHU / GLOSSY
HE8250 
 BLANK 

PAGE 187

NEW

NEW
CARBON CRAFTED
FOR URBAN MASTERY
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CARBON CRAFTED FOR URBAN MASTERY

LE CARBONE AU SERVICE 
DE LA MAÎTRISE URBAINE 

Conçu pour les motards urbains exigeants, RS Jet Carbon 
allie héritage de la compétition et très grand confort 
dans un design ouvert innovant. 
Inspiré des grosses cylindrées et de la technologie
de la piste, il se distingue par ses performances
aérodynamiques, ses finitions raffinées et sa présence 
incomparable, en ville aux escapades du week-end.

CARBON CRAFTED 
FOR URBAN MASTERY

Crafted for demanding urban riders, the RS Jet Carbon 
brings together racing heritage and high-end comfort in 
a disruptive open-face design. 
Inspired by muscle bikes and track technology, it stands 
out with aerodynamic performance, refined finishes,
and unmistakable presence, from city streets to 
weekend escapes.

CARBON CRAFTED
FOR URBAN MASTERY

XS : 53-54  cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1350 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Carbon / Multiaxial fiber

2 Shell sizes 

OPTIMIZED VENTILATION 
1 air inlets 2 air extractors 

 
VISUAL PERFORMANCE 

Optical class 1
Scratch resistant coating 

Pinlock 120 Max Vision Included
Quick Release Visor System 

Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor
 

UNMATCHED COMFORT 
High-tech interior textile:

Alvéotech featuring Sanitized label, Suede fabric
Best fit

Easy Fit System
 

CHIN STRAP
Micrometric buckle   

 
ACCESSORIES 

SENA FOR SHARK READY 
 

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ36010P FU

DARK CHROME
RACING USE ONLY
VZ36030P SLV

LIGHT TINTED TE50
APPROVED DAY USE ONLY
VZ36015P TE50

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ36030P BLU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ36030P RED

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ36030P RNW

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
SVZ36015P INC

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ36030P GLD
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DAK / MAT / HE8215
SPEED-TECH NEW NEW

DBR / MAT / HE8215
SPEED-TECH

CARBON CRAFTED
FOR URBAN MASTERY
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DKD / GLOSSY / HE8200
CARBON SKIN

DAD / GLOSSY / HE8204
FULL CARBON

S05 / GLOSSY / HE8202
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

KMA / MAT / HE8251
BLANK

WHU / GLOSSY / HE8250
BLANK

DMA / MAT / HE8203
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

CARBON CRAFTED
FOR URBAN MASTERY
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FEUX DE STOP LED ACTIFS

VENTILATION OPTIMISÉE 

CONFORT INTÉRIEUR AVEC AJUSTEMENT 
ERGONOMIQUE

LED AND ACTIVE BRAKE LIGHT

AIRFLOW OPTIMIZED 

TECH-READY INTERIOR COMFORT

CONNECTED COMFORT WITH ERGONOMIC FIT

INTELLIGENT VISIBILITY
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KRW / GLOSSY 
 HE3514

LIGHT-BLUR
PAGE 200

KGW / MAT 
 HE3515

LIGHT-BLUR
PAGE 200

KUO / GLOSSY
HE3512 

MEKARIUM 
PAGE 196

KAA / MAT
HE3505 
SP LYNE 
PAGE 198

KUW / GLOSSY
HE3512 

MEKARIUM 
PAGE 197

WSS / GLOSSY
HE3504 
SP LYNE 
PAGE 199

KMA / MAT
HE3501 
 BLANK 

PAGE 201

S05 / GLOSSY
HE3502 

 DARK SHADOW 
PAGE 201

KUB / GLOSSY
HE3510 

 HELLCAT 
PAGE 201

KMA / MAT
HE3503 

 DARK SHADOW 
PAGE 201

KUR / MAT
HE3511 

 HELLCAT 
PAGE 201

NEWNEW

NEW

NEWNEW

NEW

COM COLOR MEKARIUM KUO

INTELLIGENT VISIBILITY
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INTELLIGENT visibility

VISIBILITÉ INTELLIGENTE 

Une icône urbaine pour la génération connectée. 
SKWAL i3 Jet allie design dynamique et visibilité LED 
intelligente, pour un style remarquable et une plus 
grande sécurité pour les trajets nocturnes et urbains. 
Conçu pour les motards connectés qui souhaitent 
s’exprimer avec clarté et confiance et profiter 
de caractéristiques de pointe.

INTELLIGENT VISIBILITY 

An urban icon for the connected generation. 
The SKWAL i3 Jet fuses dynamic design with intelligent 
LED visibility, offering standout style and enhanced 
safety for night and city rides. Tailored for digitally 
active riders who want to express themselves with clarity, 
confidence, and tech-forward features.

INTELLIGENT VISIBILITY

XS : 53-54  cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1325 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

ACTIV LED SYSTEM  
Intelligent visibility 

STRUCTURE  
Polycarbonate High impact

2 Shell sizes 
Multi-density EPS padding

OPTIMISED AERODYNAMICS 
2 air inlets 2 air extractors 

 
VISUAL PERFORMANCE 

Optical class 1
Scratch resistant coating & Anti-fog 

Pinlock® 70 pre-equipped visor
Ergonomic side visor grip with integrated locking notch 

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor

 
UNMATCHED COMFORT 

Best fit by Shark
Patented Ergo system for attaching padding

Easy Fit System
Removable chin curtain and anti fog mask

 
CHIN STRAP

Micrometric buckle   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ67010PFUTU

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ67030PBLUTU

IRIDIUM SILVER
RACING USE ONLY
VZ67030PSLVTU

IRIDIUM PINK
RACING USE ONLY
VZ67030PPNKTU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ67030PREDTU

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ67030PRNWTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ67015P INC

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ67030PGLDTU
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INTELLIGENT VISIBILITY

DARE BOLDLY

LE SYSTÈME LEDS COMPTE 3 MODES D’UTILISATION :
• Position Lights - feux de position,  
• Smart Brake Lights - feux de stop actifs, 
• Flashing Lights - feux de position clignotants.
Pour faire défiler les modes appuyez sur la touche “Power”.
À chaque pression le système passe au mode suivant.

QUICK START 

BOUTON «POWER» MODES FONCTION

	 MODE ON + 	 • Mise sous tension du système d’éclairage	 • Le système d’éclairage se met en fonction avec indication du niveau de batterie au démarrage (4)

	 1  PUSH de 2s	 • Smart Brake Lights : feux de stop actifs	 • Les LEDs de la mentonnière et de la ventilation supérieure sont éteintes
			   • Les feux de stop intelligents sont activés. 
			      Les LEDs s’activent et clignotent seulement à la détection d’un freinage
			   • Si freinage modéré, clignotement lent(5)

			   • Si freinage d’urgence, clignotement rapide(6)

			   • L’intensité lumineuse des LEDs est maximale quelle que soit l’intensité du freinage ; modéré ou intense(7)

	 MODE	 • Position Lights : feux de position 	 • Toutes les LEDS sont allumées et fixes(8)

	 1  PUSH de 1s	    + Smart Brake Lights : feux de stop actifs	 • Les feux de stop intelligents sont activés. 
			      Les LEDs sont allumées fixes et clignotent à la détection d’un freinage

	 MODE	 • Flashing Lights : feux de position clignotants 	 • Toutes les LEDS sont allumées et elles clignotent y compris celles des feux de stop 
	 1  PUSH de 1s	    + Smart Brake Lights : feux de stop actifs	    en-dehors des freinages(9) 

			   • Les feux de stop intelligents sont activés. Les LEDs clignotent plus intensément 
			      à la détection d’un freinage

	 MODE OFF	 • Mise hors tension du système d’éclairage LEDs	 • Arrêt du système d’éclairage
	 1  PUSH de 4s

(1)LEDs : Light-Emitting Diodes en anglais. En français, DELs, : Diodes Électroluminescentes.
(2)La durée d’utilisation maximale observée en mode Flashing lights est de 12 heures.
(3)Le temps de recharge moyen observé pour une batterie rechargée à 100 % est d’environ 3 heures.
(4)Voir section « Témoins de batterie » du manuel utilisateur
(5)Fréquence de répétition du clignotement des LEDs des feux de stop sur freinage modéré : 3 clignotements par seconde

(6)�Fréquence de répétition du clignotement des LEDs des feux de stop 
sur freinage d’urgence : 5 clignotements par seconde

(7)Intensité lumineuse des LEDs des feux de stop en mode Smart Brake Lights : maximale
(8)Intensité lumineuse des LEDs en mode Position Lights : standard
(9)Fréquence & intensité lumineuse des LEDs en mode Flashing Lights : 1 clignotement par seconde à intensité maximale

1

2

3

4
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KUO / GLOSSY / HE3512
MEKARIUM NEW NEW

KUW / GLOSSY / HE3512
MEKARIUM

INTELLIGENT VISIBILITY
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WSS / GLOSSY / HE3504
SP LYNE NEW

INTELLIGENT VISIBILITY

NEW
KAA / MAT / HE3505

SP LYNE
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KGW / MAT / HE3515
LIGHT-BLUR

KRW / GLOSSY / HE3514
LIGHT-BLUR

KUR / MAT / HE3511
HELLCAT

KMA / MAT / HE3503
DARK SHADOW

KMA / MAT / HE3501
BLANK

S05 / GLOSSY / HE3502
DARK SHADOW

KUB / GLOSSY / HE3510
HELLCAT

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

INTELLIGENT VISIBILITY

NEW NEW
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SPOILER ARRIÈRE INSPIRÉ DE LA COURSE, 
REDÉFINI POUR LE MILIEU URBAIN

LORSQUE L’AGILITÉ URBAINE RENCONTRE 
LE STYLE DE LA PISTE

TECHNOLOGIE ET PERFORMANCES 
AU QUOTIDIEN

RACING INSPIRED REAR SPOILER, 

URBAN AGILITY MEETS TRACK IDENTITY

DAILY READY TECH WITH 
A PERFORMANCE MINDSET

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE
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KWO / GLOSSY 
 HE6914

SPEED-FANCY
PAGE 211

KAS / MAT 
 HE6915

SPEED-FANCY
PAGE 211

KRA / GLOSSY
HE6912 

SPEED-TECH
PAGE 208

WRK / GLOSSY
HE6912 

SPEED-TECH
PAGE 209

KWA / MAT
HE6913 

SPEED-TECH
PAGE 209

KVB / MAT
HE6930 

REPLICA REDDING 
PAGE 210

KMA / MAT
H6903 

 DARK SHADOW 
PAGE 213

KMA / MAT
HE6901 
 BLANK

PAGE 213

BLK / DUAL FINISH
H6902 

 DARK SHADOW 
PAGE 212

BLK / GLOSSY
HE6900 
 BLANK

PAGE 213

NEWNEWNEWNEW

NEW

NEWNEWNEWNEW

NEW

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE
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OPEN face full racing attitude

JET, ATTITUDE TOTALE 

Né d’un design inspiré du MotoGP, Skwal Jet Cup 
transpose l’aérodynamisme développé sur circuit 
au monde des jets.
Son spoiler arrière signature, rare dans cette catégorie, 
offre un véritable contrôle du flux d’air et des lignes de 
course nettes qui rappellent les casques vus sur la grille 
de départ.
Conçu pour les motards qui souhaitent précision, 
présence et détermination à chaque sortie, il allie 
liberté urbaine et allure de compétiteur.

OPEN FACE, FULL ATTITUDE 

Born from MotoGP-inspired design, the Skwal Jet Cup 
brings track-developed aerodynamics to the open-face 
world. 
Its signature rear spoiler, rare in this category, 
delivers real airflow control and sharp racing lines 
that echo the helmets seen on the grid. 
Built for riders who bring precision, presence and 
purpose to every ride, it merges urban freedom 
with the stance of a true competitor. 

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1395 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High-Impact

2 Shell sizes 
Multi-density EPS padding

OPTIMISED VENTILATIONS 
2 air inlets 2 air extractors

Spoiler inspired by Aeron GP 
 

OPTICAL QUALITY 
Scratch resistant coating 

Pinlock® ready
Patented Quick Release Visor System 

Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor

UNMATCHED COMFORT 
Best fit by Shark
Easy Fit System

Removable Inner Lining
Suede and ALVEOTECH SANITIZED® 

 
CHIN STRAP

Micrometric buckle   
 

ACCESSORIES 
SENA FOR SHARK READY 

 

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ67010PFUTU

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ67030PBLUTU

IRIDIUM SILVER
RACING USE ONLY
VZ67030PSLVTU

IRIDIUM PINK
RACING USE ONLY
VZ67030PPNKTU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ67030PREDTU

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ67030PRNWTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ67030PGLDTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ67015P INC
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KRA / GLOSSY / HE6912
SPEED-TECH

WRK / GLOSSY / HE6912
SPEED-TECH

KWA / MAT / HE6913
SPEED-TECH

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE

NEW NEWNEW
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KVB / MAT / HE6930
REPLICA REDDING

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

KAS / MAT / HE6915
SPEED-FANCY

KWO / GLOSSY / HE6914
SPEED-FANCY

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE

NEW NEWNEW
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BLK / DUAL FINISH / HE6902
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

OPEN FACE, FULL RACING ATTITUDE

KMA / MAT / HE6901
BLANK

KMA / MAT / HE6903
DARK SHADOW

BLK / GLOSSY / HE6900
BLANK

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW

NEW NEWNEW
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LES INDISPENSABLES POUR ROULER

FORME COMPACTE ET MANIABILITÉ INTUITIVE

STYLE URBAIN MODERNE

INTÉRIEUR CONFORTABLE

RIDE-READY ESSENTIALS

COMPACT SHAPE AND INTUITIVE HANDLING

MODERN URBAN STYLING

COMFORT-FOCUSED INTERIOR

THE CITY IS YOURS
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KAA / MAT 
 HE3805
SP LYNE
PAGE 222

WSS / GLOSSY 
 HE3804
SP LYNE
PAGE 222

KAS / MAT
HE3813 
SHIEVER
PAGE 220

KVX / GLOSSY
HE3814 
REPTAIA
PAGE 221

KAR / GLOSSY
HE3812 
SHIEVER
PAGE 220

KAA / GLOSSY
HE3814 
REPTAIA
PAGE 221

KMA / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

KMA / MAT
HE3801 
 BLANK

PAGE 223

A08 / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

B16 / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

W05 / GLOSSY
HE3800 
 BLANK

PAGE 223

NEWNEW NEW

NEW

NEWNEW

NEWNEW

THE CITY IS YOURS
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THE CITY is YOURS

LA VILLE EST À VOUS  

L’essence même de la mobilité urbaine.  
Ingénieux, élégant et conçu pour le quotidien en 
milieu urbain, SKWAL Jet confère confort et facilité 
à chaque trajet.  
Son design léger, ses lignes épurées et ses fonctionnali-
tés pratiques en font le choix idéal des citadins qui 
apprécient la simplicité, la mobilité et une conduite 
décontractée.

THE CITY IS YOURS 

The Essence of Urban Mobility. 
Smart, stylish, and built for everyday city life, the SKWAL 
Jet brings comfort and ease to every journey. 
Its lightweight design, clean lines, and practical features 
make it the go-to choice for urban riders who value 
 simplicity, mobility, and effortless cool. 

THE CITY IS YOURS

XS : 53-54 cm / S : 55-56 cm / M : 57-58 cm
L : 59-60 cm / XL : 61-62 cm / XXL : 63-64 cm

1395 gr (for a size M +/- 50 g)

XS TO XXL

STRUCTURE  
Polycarbonate High impact

2 Shell sizes 
Multi-density EPS padding

OPTIMISED VENTILATIONS 
2 air inlets 2 air extractors 

 
OPTICAL QUALITY 

Optical class 1
Scratch resistant coating & Anti-fog 

Pinlock® 70 pre-equipped visor
Ergonomic side visor grip with integrated locking notch 

Patented Quick Release Visor System 
Anti-scratch / Anti-fog Sunvisor

UPGRADED COMFORT 
Best fit by Shark
Easy Fit System

Removable Inner Lining
“Eco Circle”

Lining “soft touch”
 

CHIN STRAP
Micrometric buckle   

 
ACCESSORIES 

SENA FOR SHARK READY 
 

VISORS

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ67010PFUTU

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ67030PBLUTU

IRIDIUM SILVER
RACING USE ONLY
VZ67030PSLVTU

IRIDIUM PINK
RACING USE ONLY
VZ67030PPNKTU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ67030PREDTU

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ67030PRNWTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ67030PGLDTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ67015P INC
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KAR / GLOSSY / HE3812
SHIEVER

KAA / GLOSSY / HE3814
REPTAIA

KAS / MAT / HE3813
SHIEVER

KVX / GLOSSY / HE3814
REPTAIA

THE CITY IS YOURS

NEW NEW NEWNEW
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WSS / GLOSSY / HE3804
SP LYNE

KAA / MAT / HE3805
SP LYNE

THE CITY IS YOURS

W05 / GLOSSY / HE3800
BLANK

KMA / MAT / HE3801
BLANK

A08 / MAT / HE3803
DARK SHADOW

KMA / MAT / HE3803
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

B16 / MAT / HE3803
DARK SHADOW

SHARK LABEL hologram sticker / +1 VISOR IN THE BOX

Décomposition of the layers

Hologram Sticker

30 Juin  2023

Hologram

Hologram layer1 Hologram layer  2 color 3 

Overlay Visual Result

Black

Spot color egal to: C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0

C:0 ; M:100 ; Y:100 ; K:0 color 4 C:0 ; M:0 ; Y:0 ; K:100

65 mm

65 mm

NEW NEW

NEW NEW
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ACCESSORIES

Intercom SENA
for SHARK

VISORS
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SE
NA

intercom

Through the application, you can :
• Pre-register 3 phone numbers
• Manage your audio equalizer
• Manage all parameters Mesh and BT
• Use the VOX feature to go hands-free
• Manage VOX sensitivity

Soyez au centre des conversations

Communiquez sans limites 
avec SENA for SHARK 
Inspired by the Shark’s sensory
(en option)

Nos derniers modèles sont homologués pour intégrer
les intercoms Bluetooth SENA et SENA Mesh incl. WAVE, 
fruit d’une collaboration étroite avec SENA.

Design optimisé pour un encombrement minimal en
surface. Sa conception a été pensée pour épouser
parfaitement les courbe de nos casques.
Avec sa sonorité riche, ses fonctionnalités avancées et 
son intégration parfaite, le système de communication 
SENA assure un divertissement de haute qualité et des 
informations en temps réel durant la conduite,
tout en se faisant remarquablement discret.

SENA FOR SHARK - MWS (SINGLE)
SENA FOR SHARK - MWD  (DUO)

• Mesh Group for a maximum of 24 members.
• �Maximum operating distance in optimal conditions of 

1600 meters
• �WAWE Intercom : Revolutionary communication protocol 

based on cellular network :  It eliminates distance and 
device limitations, overcoming traditional intercom 
systems with seamless connectivity

• �HD speakers (diameter 40 mm)
• �Developed for perfect integration with your Shark helmet. 

Performance, style and safety for optimal riding**
• �Waterproof
• �Battery life 15 h
• �Bluetooth 5.2
• �The intercom recharges in 2h30
• �Advanced Noise Control™ hreduces the effects of am-

bient noise
• �SHARK App, available for iPhone and Android, offers the 

ability to easily configure settings and access quick start 
guides with ease.

• �Weight: 27,6 gr

SENA FOR SHARK - BTS (SINGLE)
SENA FOR SHARK - BTD (DUO)

• Bluetooth System for a maximum of 4 members.
• �Maximum operating distance in optimal conditions of 

800 meters
• HD speakers (diameter 40 mm)
• �Developed for perfect integration with your Shark 

helmet. Performance, style and safety for optimal riding
• Waterproof
• Battery life of 15 h
• Bluetooth 5.1
• �The intercom recharges in 2h30
• Bluetooth Universal Connectivity
• �Advanced Noise Control™ reduces the effects of ambient noise
• �SHARK App, available for iPhone and Android, offers the 

ability to easily configure settings and access quick start 
guides with ease.

• �Weight: 27,6 gr

Be at the centre of the conversation

Communicate without limits with 
SENA for SHARK 
Inspired by the Shark’s sensory
(optional)

Our latest models are approved to integrate SENA and 
SENA Mesh Bluetooth intercoms incl. WAVE, the result of 
a close collaboration with SENA

Design optimized for a minimal surface space. It has been 
designed to perfectly match the curves of our helmets. 
With its rich sound, advanced features and seamless 
integration, the SENA communication system ensures 
high-quality entertainment and real-time information 
while riding, while being remarkably discreet.

*Compatible et homologué avec toute notre gamme 22.06 Hors AERON GP
*Compatible and approved with our entire range 22.06, except AERON GP
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NOUS SAVONS QUE CHAQUE DÉTAIL 
COMPTE POUR LES PASSIONNÉS
DE VITESSE, C’EST POURQUOI NOUS 
AVONS DÉVELOPPÉ UNE GAMME D’ÉCRANS 
DE HAUTE PERFORMANCE, CONÇUS POUR 
RÉPONDRE AUX EXIGENCES LES PLUS 
STRICTES DU MONDE DE LA COURSE.

Nos écrans teintés et iridium, disponibles en différentes 
finitions, offrent une vision claire et précise pour une 
expérience de conduite personnalisée. Sur piste ou sur 
route, nos écrans garantissent protection et clarté pour 
rester concentré sur l’essentiel : la course.

Chaque écran est équipé de notre système breveté de 
démontage rapide sans outil. 
Nos écrans solaires UV380 bénéficient d’un traitement 
anti-rayure et anti-buée.

WE KNOW THAT EVERY DETAIL MATTERS 
TO SPEED ENTHUSIASTS, WHICH IS 
WHY WE HAVE DEVELOPED A RANGE OF 
HIGH-PERFORMANCE VISORS, DESIGNED 
TO MEET THE MOST STRINGENT
REQUIREMENTS OF THE RACING WORLD.

Our tinted and iridium visors, available in different fini-
shes, offer a clear and precise vision for a personalized 
riding experience. On the track or on the road, our visors 
guarantee protection and clarity to stay focused on what 
matters most: the race.

Each visor is equipped with our patented tool-free quick 
disassembly system. 
Our UV380 sun visors have an anti-scratch and anti-fog 
treatment.
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VZ100

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ10023PFUTU

GOLD
RACING USE ONLY
VZ10041PGLDTU

LIGHT TINTED TE35
APPROVED DAY USE ONLY
VZ10037PTE35TU

CHROME
RACING USE ONLY
VZ10041PCHRTU

PINK
RACING USE ONLY
VZ10041PPNKTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ10037PINCTU

BLUE
RACING USE ONLY
VZ10041PBLUTU

VZ100 : COMPATIBLE AVEC AERON GP,
AERON (RACE R PRO GP)
Immergez-vous dans le monde de la course avec notre 
écran VZ 100, spécialement conçu pour notre gamme 
RACING. Bénéficiez d’une netteté visuelle inégalée,
d‘un large champ de vision et d’une protection grâce
à sa résistance aux impacts.
Ajoutez une touche d’individualité à votre équipement, 
pour une performance sans compromis.

VZ100: COMPATIBLE WITH AERON GP, 
AERON (RACE R PRO GP)
Immerse yourself in the world of racing with our VZ 100 
visor, specially designed for our RACING range.
Enjoy unsurpassed visual clarity, a wide field of vision and 
impact-resistant protection.
Add a touch of individuality to your gear, 
for uncompromising performance.

VZ100 MAX VISION : 
EN OPTION SUR AERON GP, AERON
• Logement Pinlock 120 intégré Max vision
• Disponible uniquement en teinte Incolore 
• Possibilité de monter un film Pinlock teinté 
• Classe optique 1 
• Épaisseur variable de 2.8 mm à 2 mm 
• Ajustement de la résistance de manipulation                                                               
• Traitement Anti-rayure
• Ancrage 4 points système breveté
• Préhension d’écran latérale
• Positionnement de l’écran libre 
• Tear-off ready

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
• Classe optique 1 
• Robustesse 
• Protection contre les chocs
• Excellente isolation acoustique
• Épaisseur variable de 4mm à 3mm sans distorsion 
• Traitement Anti buée
• Traitement Anti-rayure
• Ancrage 4 points système breveté
• Préhension d’écran latérale + Pion de verrouillage
• Ajustement de la résistance de manipulation                                                                                                                                     
Positionnement de l’écran libre 
• �Teintes « Racing Use Only”: 

Dark Smoke/Blue/Silver/Gold/Pink
• Teintes homologuées ECE22-06 : Incolore et TE35
• Tear-off ready

VZ100 MAX VISION:
OPTIONAL ON AERON GP, AERON
• Max vision integrated Pinlock 120 housing
• Available only in clear tint 
• Possibility to mount a tinted Pinlock film 
• Optical class 1 
• Variable thickness from 2.8 mm to 2 mm 
• Adjustment of handling resistance                                                               
• Anti-scratch treatment
• Patented 4-point anchor system
• Side visor grip
• Free visor positioning 
• Tear-off ready

TECHNICAL DATA:
• Optical class 1 
• Ruggedness 
• Impact protection
• Excellent sound insulation
• �Variable thickness from 4 mm to 3 mm 

without distortion 
• Anti-fog treatment
• Anti-scratch treatment
• Patented 4-point anchor system
• Side visor grip + locking pin
• Adjustment of handling resistance                                                                                                                                      
Free visor positioning 
• �Racing use only tints: Dark Smoke/Blue/Silver/Gold/Pink
• ECE22-06 approved colours: Clear and TE35
• Tear-off ready
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VZ10050PINCTU

VZ10070PBLUTUVZ10060PFUTU

IRID® Instant photochromic
LC VISOR VZ100

La combinaison entre technologie de pointe et confort 
de conduite ultime. 
Compatible exclusivement avec RACE R PRO GP / 
AERON GP et AERON (VZ100). Vendue séparément.

Technologie de verre photochromique : 
Ajustement automatique de la teinte en moins 
de 1 seconde grâce à un capteur de lumière.
Pas de piles : Alimenté par un petit panneau solaire 
situé sur leur partie supérieure. Lorsque la lumière 
touche le panneau, l’énergie est directement transmise 
au film à cristaux liquides qui assombrit la visière.
USAGE DE JOUR UNIQUEMENT – VZ100 légèrement 
teintée. 

Anti-buée et précision optique : Assure une vision sans 
distorsion grâce à un système anti-buée.
Totalement étanche.
Réaction en moins de 1 seconde, offrant la teinte parfaite 
en un rien de temps. Les visières photochromiques 
ordinaires mettent 40 secondes pour passer d’une teinte 
claire à une teinte foncée, et plusieurs minutes pour 
revenir d’une teinte foncée à une teinte claire. 

Where cutting-edge technology meets ultimate riding 
comfort. 
Exclusively compatible with RACE R PRO GP /AERON GP 
and AERON (VZ100). Sold separately.

Photochromic Lens Technology: Automatically adjusts 
tint in less than 1sec via light sensor.
No batteries: Powered by a small solar panel that sits at 
the top of the visor. When light hits the panel, the energy 
goes directly into the liquid crystal film darkening the 
visor.
Day USE ONLY - VZ100 light tinted
Anti-Fog & Optical Precision: Delivers distortion-free 
vision with integrated anti-fog.
100% waterproof
React in less than 1seconds, providing the perfect tint in 
no time. Regular photochromic visors take 40 seconds to 
go from clear to dark, and full minutes to go from dark to 
clear again.

AMÉLIOREZ VOTRE SÉCURITÉ 
ET VOTRE CONFORT GRÂCE 
À UNE VISIÈRE CAPABLE D’ADAPTER 
SA TEINTE À LA LUMIÈRE EN MOINS 
DE 1 SECONDE.

IMPROVE YOUR SAFETY AND COMFORT 
WITH A VISOR ABLE TO ADAPT
ITS TINT TO LIGHT IN LESS
THAN 1SECONDS.
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VZ300

SMOKE
RACING USE ONLY
VZ30010P  FU

PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  PNK

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30012P  TE50

BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  BLU

RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ30046P  RNW

RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ30046P  RED

SILVER
RACING USE ONLY
VZ30046P  SLVTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ30012P INC

VZ300 :
Découvrez le VZ300, dédié aux roadsters.
Cet écran, combinant technologie de pointe et
design dynamique, offre une expérience de conduite
inégalée.
Grâce à sa clarté exceptionnelle et sa robustesse,
il assure une vision parfaite, faites de chaque trajet
une nouvelle aventure.

• Classe optique 1 
• Epaisseur variable de 2.8 mm à 2.2 mm 
• �Homologué 22-06 : 

Incolore pré équipé Pinlock (de série ) 
• Logement Pinlock 120 intégré Max vision
• Traitement Anti-rayure
• Ancrage 4 points système breveté
• �Préhension d’écran centrale avec verrouillage central 

et position filet d’air
• �Ajustement de la résistance de manipulation                                                               
• �Positionnement de l’écran libre 
• �Crantage à cliquets 
• �Versions iridium bleu/Pink/red “Daytime use only”
• �Teinté léger et Pré équipé Pinlock ( TE35 ) « Daytime 

Use Only »
• �Teintes Irridium (Bleu, Rouge, Rose, Rainbow ) teinté 

leger  (TE35) «  Daytime Use Only »
• �Version Fumé « Racing Use Only”

VZ300 :
Discover the VZ300, dedicated to roadsters.
This visor combines cutting-edge technology
with dynamic design to deliver an unrivalled riding
experience. Thanks to its exceptional clarity and
ruggedness, it ensures perfect vision and makes
every ride a new adventure. 

• Optical class 1 
• Variable thickness from 2.8 mm to 2.2 mm 
• 22-06 approved: clear pre-equipped Pinlock (standard ) 
• Max vision integrated Pinlock 120 housing
• Anti-scratch treatment
• Patented 4-point anchor system
• �Central visor grip with central locking and 

air stream position
• Adjustment of handling resistance                                                               
• Free visor positioning 
• Ratchet teeth 
• Iridium blue/pink/red versions “daytime use only”
• �Light tinted and pre-equipped Pinlock ( TE35 ) 

«Daytime use only»
• �Iridium shades (Blue, Red, Pink, Rainbow) Light tinted 

(TE35) «Daytime use only»
• Smoked version “Racing use only”

VZ300 : COMPATIBLE AVEC
LES MODÈLES SPARTAN GT PRO,
SPARTAN GT PRO CARBON, SPARTAN RS,  
SPARTAN RS CARBON
VERSION AVEC TRAITEMENT ANTIBUÉE 
DISPONIBLE (SANS PINLOCK)

VZ300 : COMPATIBLE WITH
SPARTAN GT PRO, SPARTAN GT PRO 
CARBON, SPARTAN RS AND SPARTAN RS 
CARBON MODELS
VERSION WITH ANTI-FOG TREATMENT 
AVAILABLE (WITHOUT PINLOCK)
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VZ400

IRIDIUM RED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PREDTU

CHROME​
RACING USE ONLY
VZ40030PCHRTU

IRIDIUM BLUE
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PBLUTU

DARK SMOKE​
RACING USE ONLY
VZ40010PFUTU

IRIDIUM PINK
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40045PPNKTU​

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ40045PGLDTU

LIGHT TINTED
APPROVED DAY USE ONLY​
VZ40012PTE50TU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ40012PINCTU

NEW

VZ400 :
Plongez dans l’action avec notre écran VZ400, assurant 
une clarté visuelle parfaite pour des rides inoubliables. 
Boostez votre look avec nos écrans iridium en bleu, rose 
et rouge, le combo parfait de style et de performance 
pour les plus audacieux.

• Classe optique 1 
• Générateur de Vortex
• Épaisseur variable de 3 mm à 2.2 mm 
• Pré équipé Pinlock 70 Max vision
• Tension du Pinlock réglable
• Robustesse 
• Traitement Anti-rayure
• Préhension d’écran centrale avec verrouillage central
• Versions iridium Bleu, Rose, Rouge “Daytime Use Only”
• Versions iridium Silver, Gold “Racing Use Only”

VZ400 :
Immerse yourself in the action with our VZ400 visor, 
ensuring perfect visual clarity for unforgettable rides. 
Enhance your look with our iridium visors in blue, pink 
and red, the perfect combo of style and performance for 
the most daring.

• Optical class 1 
• Vortex generator
• Variable thickness from 3 mm to 2.2 mm 
• Pre-equipped Max vision Pinlock 70 
• Adjustable Pinlock tension
• Ruggedness 
• Anti-scratch treatment
• Central visor grip with central locking
• Iridium versions Blue, Pink, Red “Daytime use only”
• Versions iridium Silver, Gold “Racing Use Only”

VZ400 : COMPATIBLE AVEC
LES MODÈLES SKWAL I3,
D-SKWAL 3 ET RIDILL 2 

VZ400: COMPATIBLE WITH
SKWAL I3, D-SKWAL 3
AND RIDILL 2 MODELS 



CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6
AC

CE
SS

OR
IE

S
05

.0
02
39

VIsors

VI
SO

RS

VZ360

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ36010P FU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ36030P RED

LIGHT TINTED TE50
APPROVED DAY USE ONLY
VZ36015P TE50

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ36030P GLD

DARK CHROME
RACING USE ONLY
VZ36030P SLV

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ36030P RNW

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ36030P

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ36030P BLU

VZ360 :
Savourez le plaisir de la conduite avec notre écran VZ360, 
fusion parfaite d’unicité et performance sportive.
Avec son champ de vision étendu, son ajustement
parfait, il offre un confort parfait.
Son design audacieux, complété par des entrées d’air 
latérales pour une ventilation optimale, fait de cet écran 
un choix unique pour les conducteurs exigeants

• Ecran Long trip
• Entrées d’air latérales 
• Verrouillage/Déverrouillage latéral 
• Pré équipé Pinlock Max vision
• Tension du Pinlock réglable
• Traitement Anti-rayure
• Ancrage 4 points
• Positionnement de l’écran libre 
• �Versions iridium Blue/Rainbow/Red/Gold/Silver/Fumé 

“Racing Use Only “

VZ360 :
Enjoy the pleasure of riding with our VZ360 visor,
the perfect fusion of uniqueness and sporty
performance.
With its wide field of vision and perfect fit, it offers
complete comfort. Its bold design, complemented
by side air inlets for optimal ventilation, makes
this visor a unique choice for demanding riders

• Long trip visor
• Side air inlets 
• Side locking/unlocking 
• Pre equipped Max vision Pinlock
• Adjustable Pinlock tension
• Anti-scratch treatment
• 4-point anchoring
• Free visor positioning 
• �Iridium Blue/Rainbow/Red/Gold/Silver/Smoked versions 

“Racing use only”

VZ360 : COMPATIBLE AVEC LE RS JET

VZ360: COMPATIBLE WITH RS JET
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VZ670

DARK SMOKE
RACING USE ONLY
VZ67010PFUTU

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ67030PREDTU

IRIDIUM SILVER
RACING USE ONLY
VZ67030PSLVTU

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ67030PGLDTU

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ67030PBLUTU

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ67030PRNWTU

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ67015P INC

IRIDIUM PINK
RACING USE ONLY
VZ67030PPNKTU

VZ670 :
Adoptez un look moderne avec notre écran VZ670.
Alliant style et performance, il est parfait pour
les riders soucieux de leur look.

• Ecran Long trip
• Ecran Flush
• Générateur de Vortex
• Verrouillage/Déverrouillage latéral
• Pré équipé Pinlock Max vision
• Tension du Pinlock réglable
• Traitement Anti-rayure
• �Versions iridium Blue/Rainbow/Pink/Red/Gold/Silver 

“Racing Use Only“
• Version Fumé « Racing Use Only”

VZ670 :
Get a modern look with our VZ670 visor.
Combining style and performance, it’s perfect
for the look-conscious rider.

• Long trip visor
• Flush visor
• Vortex generator
• Side locking/unlocking
• Pre equipped Max vision Pinlock
• Adjustable Pinlock tension
• Anti-scratch treatment
• �Iridium Blue/Rainbow/Pink/Red/Gold/Silver 

“Racing use only” versions
• Smoked version “Racing use only”

VZ670 : COMPATIBLE AVEC
LES MODÈLES SKWAL I3 JET
ET SKWAL JET

VZ670: COMPATIBLE WITH
SKWAL I3 JET AND SKWAL JET MODELS
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VZ390S/VZ390L 

TE50
APPROVED DAY USE ONLY
VZ39015PTE50TU 
(SMALL SHELL)
VZ39016PTE50TU 
(LARGE SHELL)

DARK SMOKED
RACING USE ONLY
VZ39010PFUTU
(SMALL SHELL)
VZ39011PFUTU
(LARGE SHELL)

MIRROR SILVER
RACING USE ONLY
VZ39030PSLVTU
(SMALL SHELL)
VZ39031PSLVTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM BLUE
RACING USE ONLY
VZ39030PBLUTU
(SMALL SHELL)
VZ39031PBLUTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM RED
RACING USE ONLY
VZ39030PREDTU
(SMALL SHELL)
VZ39031PREDTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM GOLD
RACING USE ONLY
VZ39030PGLDTU
(SMALL SHELL)
VZ39031PGLDTU
(LARGE SHELL)

IRIDIUM RAINBOW
RACING USE ONLY
VZ39030PRNWTU
(SMALL SHELL)
VZ39031PRNWTU
(LARGE SHELL)

CLEAR
APPROUVED FOR ALL USERS
VZ39015PINC
(SMALL SHELL)
VZ39016PINC
(LARGE SHELL)

VZ390S/VZ390L :
Le VZ390 offre une vision panoramique pour un contrôle 
total. Avec ses options d’ouverture complète ou partielle, 
il offre un confort personnalisé.
Disponible en deux tailles, il assure une étanchéité
et un ajustement parfait. Son mécanisme latéral permet 
un réglage facile pour une protection optimale.

• 2 tailles d’écran (1 par taille de calotte)
• Verrouillage/Déverrouillage Central
• Logement Pinlock intégré Max vision
• Tension du Pinlock réglable
• Traitement Anti-rayure
• Démontage rapide sans outil
• �Versions iridium bleu/rainbow/red/gold/silver 

“Racing Use Only“
• Version homologué teinté léger TE35 disponible

VZ390S/VZ390L :
The VZ390 offers panoramic vision for total control.
With full or partial opening options,
it offers personalized comfort.
Available in two sizes, it ensures a tight seal and
a perfect fit. Its side mechanism allows easy
adjustment for optimal protection.

• 2 visor sizes (1 per shell size)
• Central locking/unlocking
• Max vision integrated Pinlock housing
• Adjustable Pinlock tension
• Anti-scratch treatment
• Quick disassembly without tools
• �Iridium versions blue/rainbow/red/gold/silver 

“Racing use only“
• TE35 light tinted approved version available

VZ390 : COMPATIBLE OXO

VZ390 : COMPATIBLE OXO
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% LIGHT TRANSMISSION 	 VZ100	 VZ300	 VZ360	 VZ390	 VZ400	 VZ670

CLEAR	 91%	 91%	 91%	 91%	 91%	 91%

CLEAR ANTI SCRATCH /ANTI FOG	 91%	 91%	 -	 -	 -	 -

LIGHT TINTED	 -	 50%	 50%	 50%	 50%	 -

LIGHT TINTED TE35	 35%	 -	 -	 -	 -	 -

IRIDIUM BLUE	 3%	 50%	 12%	 12%	 50%	 12%

IRIDIUM RED	 -	 50%	 12%	 12%	 50%	 12%

IRIDIUM PINK	 12%	 50%	 -	 -	 50%	 12%

IRIDIUM GOLD	 3%	 -	 12%	 -	 12%	 12%

IRIDIUM RAINBOW	 -	 12%	 12%	 12%	 -	 12%

IRIDIUM SILVER	 3%	 -	 6%	 6%	 -	 6%

DARK	 3%	 6%	 6%	 6%	 6%	 6%

CHROME	 -	 6%	 -	 -	 6%	 -

Day & night

Day time use only

Racing use only

transmission de la lumière

DÉCOUVREZ LA CLARTÉ
SOUS UN NOUVEL ANGLE AVEC NOTRE 
GUIDE DE TRANSMISSION DE LUMIÈRE

LE POURCENTAGE INDIQUÉ REPRÉSENTE 
LA QUANTITÉ DE LUMIÈRE VISIBLE QUI 
PEUT TRAVERSER L’ÉCRAN.
ALTERNER AISÉMENT DE
LA TRANSPARENCE À L’INTENSITÉ
D’UN ÉCRAN TEINTÉ OU IRIDIUM.

PRENEZ LA POLE POSITION,
AFFINEZ VOTRE VISION ET AMPLIFIEZ 
VOTRE EXPÉRIENCE DE COURSE !

DISCOVER CLARITY FROM
A NEW PERSPECTIVE WITH OUR
LIGHT TRANSMISSION GUIDE.

THE INDICATED PERCENTAGE
REPRESENTS THE AMOUNT OF VISIBLE 
LIGHT THAT CAN PASS THROUGH THE.
EASILY SWITCH FROM TRANSPARENCY
TO THE INTENSITY OF A TINTED OR 
IRIDIUM SCREEN.

TAKE POLE POSITION, REFINE
YOUR VISION AND AMPLIFY YOUR
RACING EXPERIENCE!
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COLLECTION 2026
AERON GP AERON SPARTAN GT PRO SPARTAN GT PRO SPARTAN RS SPARTAN RSCARBON CARBON CARBON CARBON CARBON

DBU / GLOSSY
HE1054

ZARCO VICTORY 2025
PAGE 29

DWV / GLOSSY
HE1052

ZARCO SIGNATURE 
PAGE 27

BBW / GLOSSY 
HE1053

REPLICA FERNANDEZ  
PAGE 31

KVB / MAT
HE1060

REPLICA REDDING 
PAGE 33

DBR / GLOSSY
HE1014

SPEED-VIB 
PAGE 34

DBG / GLOSSY
HE1014

SPEED-VIB
PAGE 35

DWB / GLOSSY
HE1012

SPEED-FANCY 
PAGE 36

DWR / MAT
HE1013

SPEED-FANCY 
PAGE 37

DKD / GLOSSY
HE4100

FULL CARBON FIM 2
PAGE 37

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

DWO / GLOSSY
 HE0121

SPEED-FANCY 
PAGE 46

DWB / GLOSSY
 HE0121

SPEED-FANCY 
PAGE 47

DVY / GLOSSY
HE0116

FAWN 
PAGE 51

DBS / GLOSSY
HE0113

MEKARIUM
PAGE 49

DAD / GLOSSY 
HE0104

FULL CARBON 
PAGE 51

DRS / GLOSSY
HE0113

MEKARIUM
PAGE 48

KMA/ MAT
HE0107

DARK SHADOW
PAGE 51

DBR / MAT
HE0120

SPEED-TECH 
PAGE 45

DWR / GLOSSY
HE0119

SPEED-TECH 
PAGE 44X

DAK / MAT
HE0120

SPEED-TECH 
PAGE 45

DBU / GLOSSY
HE0150

 ZARCO GP DE FRANCE 
PAGE 50

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

DBO / GLOSSY
 HE1359

MEKARIUM
PAGE 62

DWB / GLOSSY
 HE1306
DOKHTA

PAGE 67

DSR / GLOSSY
 HE1359

MEKARIUM
PAGE 63

DKR / GLOSSY
 HE1310
KULTRAM 
PAGE 68

DAU / GLOSSY
HE1370

ZARCO TRACK RACER
PAGE 65

DAR / MAT
 HE1360

MEKARIUM
PAGE 63

DAD / GLOSSY
HE1350

CARBON SKIN
PAGE 69

DWB / GLOSSY
HE1370

ZARCO TRACK RACER
PAGE 65

DVU / MAT
HE1309
STHYR 

PAGE 61

DMA / MAT
HE1351

CARBON SKIN
PAGE 69

DAB / GLOSSY
HE1357

SPEED-VIB
PAGE 58

DAI / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 66

DBR / GLOSSY
HE1357

SPEED-VIB
PAGE 59

DRU / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 67

DWU / GLOSSY
HE1308
STHYR 

PAGE 60

DAU / GLOSSY
HE1355
RITMO

PAGE 67

DBR / GLOSSY
HE1318

 REPLICA GUINTOLI 
PAGE 64

KMA / MAT
HE1301
BLANK 

PAGE 69

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

DAR / GLOSSY
 HE8161
SHIEVER
PAGE 77

DAS / MAT
 HE8162
SHIEVER
PAGE 77

DBU / GLOSSY
HE8163

STREETRUSH
PAGE 76

DAD / GLOSSY
HE8159

CARBON SKIN
PAGE 79

DMA / MAT
HE8160

CARBON SKIN
PAGE 79

DWV / GLOSSY
HE8154

 ZARCO SIGNATURE
PAGE 78

NEW

NEW

NEW

NEW

KAA / MAT
 HE8121
REPTAIA
PAGE 84

KBX / GLOSSY
 HE8120 
REPTAIA
PAGE 85

KBR / MAT
HE8123 

SPEED-TECH
PAGE 82

WVK / GLOSSY 
HE8122

SPEED-TECH
PAGE 83

SWK / GLOSSY 
HE8122

SPEED-TECH
PAGE 83

KGV / GLOSSY
HE8114
SHAYTAN
PAGE 85

KMA / MAT
HE8109

DARK SHADOW
PAGE 87

KRA / MAT
HE8115
SHAYTAN
PAGE 85

KMA / MAT
HE8102
BLANK

PAGE 87

B16 / MAT
HE8109

DARK SHADOW
PAGE 87

A08 / MAT
HE8109

DARK  SHADOW
PAGE 87

KAR / GLOSSY
HE8106

 SP LYNE
PAGE 87

WSS / GLOSSY
HE8106

 SP LYNE
PAGE 86

NEW

NEW NEW

NEWNEWNEW

NEW

NEW

NEW



00
.0
02
49

CO
LL
EC
TI
ON
 2
02

6

COLLECTION 2026
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KAR / GLOSSY 
 HE0808
SP LYNE
PAGE 101

WSS / GLOSSY 
 HE0808
SP LYNE
PAGE 100

KWO / GLOSSY
HE0816 

SPEED-FANCY 
PAGE 96

KWB / GLOSSY
HE0816 

SPEED-FANCY 
PAGE 97

KXA / GLOSSY
HE0818 

 MEKARIUM
PAGE 103

WRK/ GLOSSY 
HE0812

SPEED-TECH
PAGE 99

KRB / MAT 
HE0813 

SPEED TECH 
  PAGE 98

WVB / GLOSSY
HE0850
ZARCO

PAGE 104

KAR / GLOSSY
HE0822
LINIK

PAGE 107

KUB / GLOSSY
HE0828

HELLCAT
PAGE 108

BBW / GLOSSY
HE0851

FERNANDEZ 
PAGE 105

BUS / GLOSSY
HE0820

RHAD
PAGE 107

KUR / MAT
HE0829

HELLCAT
PAGE 109

KAK / MAT
HE0811

BLANK SP 
PAGE 109

KUA / MAT
HE0829

HELLCAT
PAGE 109

KBG / GLOSSY 
HE0831

LIGHT-BLUR
PAGE 107

KMA / MAT
HE0825

DARK SHADOW
PAGE 109

KUV / MAT
HE0829

HELLCAT
PAGE 109

KRB / GLOSSY 
HE0831

LIGHT-BLUR
PAGE 106

BOB / GLOSSY
HE0818 

 MEKARIUM
PAGE 102

KAR / MAT 
HE0819 

 MEKARIUM
PAGE 103

NEW

NEW NEW

NEW NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

WRK / GLOSSY 
 HE6512

SPEED-TECH
PAGE 118

KRA / GLOSSY 
 HE6512

SPEED-TECH
PAGE 119

KVB / MAT
HE6531 

REPLICA REDDING 
PAGE 116

BUR / GLOSSY
HE6530 

REPLICA ZARCO 
PAGE 117

BRY / GLOSSY
HE6510 

 SPEED-VIB
PAGE 122

KRS / GLOSSY
HE6510 

 SPEED-VIB
PAGE 123

WKO / GLOSSY 
HE6514

SPEED-FANCY
PAGE 120

KAS / MAT 
HE6515

SPEED-FANCY
PAGE 121

KMA / MAT
HE6503
BLANK 

PAGE 125

BLK / GLOSSY
HE6502
BLANK 

PAGE 125

BLK / DUAL FINISH
HE6500

DARK SHADOW
PAGE 124

KMA / MAT 
HE6501

DARK SHADOW
PAGE 124

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

BRB / GLOSSY 
 HE0908

SPEED-VIB
PAGE 134

KGB / MAT 
 HE0909 

SPEED-VIB
PAGE 135

KAR / GLOSSY
HE0910 
SHIEVER 
PAGE 132

KBU / GLOSSY
HE0914 

STREETRUSH 
PAGE 136

KAS / MAT
HE0911 
SHIEVER 
PAGE 133

KGU / GLOSSY
HE0914 

STREETRUSH 
PAGE 137

KAR / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 141

KXK / MAT 
HE0913
REPTAIA
PAGE 139

WXW / GLOSSY 
HE0912
REPTAIA
PAGE 138

KAR / MAT
HE0921
BLAST-R 
PAGE 142

KVY / GLOSSY
HE0918

FAWN 
PAGE 144

KMA / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

KGX / GLOSSY
HE0920
BLAST-R 
PAGE 142

KAY / GLOSSY
HE0922
SIZLER 

PAGE 146

KMA / MAT 
HE0901
BLANK 

PAGE 147

KVQ / MAT 
HE0927
MAYFER

PAGE 143

A08 / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

KVX / GLOSSY 
HE0926
MAYFER

PAGE 143

B16 / MAT 
HE0925

DARK SHADOW
PAGE 145

BLK / GLOSSY 
HE0900
BLANK

PAGE 147

WSS / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 140

BSB / GLOSSY
HE0902 

 SP LYNE 
PAGE 141

NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEWNEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

KVX / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 156

WVX / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 157

KBB / MAT
HE1117 

MEKARIUM 
PAGE 154

AAY / MAT
HE1117 

MEKARIUM 
PAGE 155

KAR / GLOSSY
HE1116 

MEKARIUM 
PAGE 155

KAA / MAT
HE1103 

 SP LYNE 
PAGE 158

WSS / GLOSSY
HE1102 

 SP LYNE 
PAGE 158

KAS / GLOSSY 
 HE1112
REPTAIA
PAGE 157

KXK / GLOSSY
HE1120
ASSYA 

PAGE 160

KMA / MAT
HE1101
BLANK 

PAGE 163

KVV / GLOSSY
HE1120
ASSYA 

PAGE 160

BLK / GLOSSY
HE1100
BLANK 

PAGE 163

KRA / GLOSSY 
HE1122
BERSEK

PAGE 162

KAR / MAT 
HE1110
MOLOKAI
PAGE 161

KAR / MAT
HE1115 

 SPEED-VIB 
PAGE 159

KAO / GLOSSY
HE1114 

 SPEED-VIB 
PAGE 159

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW
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BUO / GLOSSY 
 HE8714
MEKARIUM
PAGE 172

AUK / MAT 
 HE8715
MEKARIUM
PAGE 172

SWK /  GLOSSY
HE8708 

SPEED-TECH 
PAGE 171

KBR /  MAT
HE8709 

SPEED-TECH 
PAGE 171

KUS / GLOSSY
HE8710 

 SIKTER 
PAGE 175

WUB / GLOSSY
HE8710 

 SIKTER 
PAGE 175

KAA / MAT 
 HE8705
SP LYNE
PAGE 173

WSS / GLOSSY 
 HE8704
SP LYNE
PAGE 173

KMA / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 176

KMA / MAT
HE8701
BLANK 

PAGE 177

S05 / GLOSSY
HE8702

DARK SHADOW 
PAGE 176

W05 / GLOSSY
HE8700
BLANK 

PAGE 177

A08 / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 177

B16 / MAT
HE8703

DARK SHADOW 
PAGE 177

ABK / MAT
HE8713 

 RYDGER 
PAGE 174

KSR / GLOSSY 
HE8712 
RYDGER 

PAGE 174

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW NEW

NEW

DAD / GLOSSY 
 HE8204

FULL CARBON
PAGE 186

DKD / GLOSSY 
 HE8200

CARBON SKIN
PAGE 186

DAK / MAT
HE8215 

SPEED-TECH 
PAGE 184

DBR / MAT
HE8215 

SPEED-TECH 
PAGE 185

DMA / MAT
HE8203 

 DARK SHADOW 
PAGE 187

S05 / GLOSSY
HE8202 

 DARK SHADOW 
PAGE 187

KMA / MAT
HE8251 
 BLANK 

PAGE 187

WHU / GLOSSY
HE8250 
 BLANK 

PAGE 187

NEW

NEW

KAA / MAT 
 HE3805
SP LYNE
PAGE 222

WSS / GLOSSY 
 HE3804
SP LYNE
PAGE 222

KAS / MAT
HE3813 
SHIEVER
PAGE 220

KVX / GLOSSY
HE3814 
REPTAIA
PAGE 221

KAR / GLOSSY
HE3812 
SHIEVER
PAGE 220

KAA / GLOSSY
HE3814 
REPTAIA
PAGE 221

KMA / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

KMA / MAT
HE3801 
 BLANK

PAGE 223

A08 / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

B16 / MAT
HE3803 

 DARK SHADOW 
PAGE 223

W05 / GLOSSY
HE3800 
 BLANK

PAGE 223

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

KWO / GLOSSY 
 HE6914

SPEED-FANCY
PAGE 211

KAS / MAT 
 HE6915

SPEED-FANCY
PAGE 211

KRA / GLOSSY
HE6912 

SPEED-TECH
PAGE 208

WRK / GLOSSY
HE6912 

SPEED-TECH
PAGE 209

KWA / MAT
HE6913 

SPEED-TECH
PAGE 209

KVB / MAT
HE6930 

REPLICA REDDING 
PAGE 210

KMA / MAT
H6903 

 DARK SHADOW 
PAGE 213

KMA / MAT
HE6901 
 BLANK

PAGE 213

BLK / DUAL FINISH
H6902 

 DARK SHADOW 
PAGE 212

BLK / GLOSSY
HE6900 
 BLANK

PAGE 213

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

KRW / GLOSSY 
 HE3514

LIGHT-BLUR
PAGE 200

KGW / MAT 
 HE3515

LIGHT-BLUR
PAGE 200

KUO / GLOSSY
HE3512 

MEKARIUM 
PAGE 196

KAA / MAT
HE3505 
SP LYNE 
PAGE 198

KUW / GLOSSY
HE3512 

MEKARIUM 
PAGE 197

WSS / GLOSSY
HE3504 
SP LYNE 
PAGE 199

KMA / MAT
HE3501 
 BLANK 

PAGE 201

S05 / GLOSSY
HE3502 

 DARK SHADOW 
PAGE 201

KUB / GLOSSY
HE3510 

 HELLCAT 
PAGE 201

KMA / MAT
HE3503 

 DARK SHADOW 
PAGE 201

KUR / MAT
HE3511 

 HELLCAT 
PAGE 201

NEWNEW

NEW

NEWNEW

NEW
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